
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Molitva 



Predgovor: 
 
U Svetom pismu nalazimo savjet koji nam je naš Otac nebeski dao: „Molite se bez 
prestanka...“ „U molitvi budite jednako.“  Ove riječi ne znače da treba provoditi sve svoje 
vrijeme na svojim koljenima u molitvi, već to znači da mi moramo živjeti i služiti našem 
Gospodu u duhu molitve. 
Molitva je kanal komunikacije između naše duše i Boga. Bog nam govori kroz Njegovu 
riječ, a mi Njemu odgovaramo našim molitvama. On nas uvijek sluša. Mi Ga ne možemo 
zamoriti ili opteretiti našom neprestanom osobnom, srcem k srcu, komunikacijom.  
Ušli smo u ozbiljna vremena. Događaji u našem svijetu pozivaju svakog iskrenog 
Kristovog sljedbenika da bude u potpunosti iskren u svom odnosu sa Bogom. Za snagu 
ovog odnosa i zadovoljavanju naših tjelesnih, duševnih - emotivnih i duhovnih potreba, 
mi moramo upoznati silu molitve. Moramo poput Njegovih prvih učenika, tražiti od našeg 
Gospoda, „Gospode, nauči nas moliti.“  Bog je voljan i spreman čuti i odgovori na naše 
iskrene molitve. To je uvijek, u svim našim situacijama i okolnostima naročito 
ohrabrujuće. On je dragi Otac koji je zainteresiran za oba, kada sve ide dobro i kada 
nastupaju preokreti tako da nas prilike uništavaju i guraju u strahovito teške životne 
okolnosti.  Jedan pisac je zapisao: „Mnogo više se stvari događaju sa molitvom nego što 
se događaju u svijetu mašte.“ Isto je tako istina i u pogledu Crkve. Duh proroštva kaže: 
„Probuđenje prave pobožnosti među nama je naša najveća i najhitnija potreba... Tražiti 
to je naš prvi zadatak.“  „Dio Božjeg plana je da nam podari kao odgovor na naše molitve 
vjere, ono što nam ne bi dao da ga za to nismo molili.“ 
  

Mi znamo da nam je prijeka potreba izlijevanje  Svetog Duha, ali se ovo može postići 
samo ako se mi pojedinačno i zajednički molimo. Kada se Božji narod iskreno, srdačno, 
pojedinačno i zajednički moli, Bog će odgovoriti na molitve Njegovog naroda. Velike 
stvari će se dogoditi među Božjim narodom. Svijet će biti ispunjen utjecajem Svetog 
Duha, kada On dođe da spremi i osnaži Njegov narod. Mi vjerujemo da će ova 
proučavanja naći dobar prijem kod našeg naroda. Kada čitamo odabrane citate iz Duha 
proroštva o predmetu molitve koji je od životnog značaja, mi ćemo osjetiti da su nam 
naša srca osnažena i toplo pokrenuta. Ove poruke će pogoditi u srž naših duša. 
Uputstva koja nas opominju, izražena u mnogim navodima Duha proroštva, naći će 
mjesta u našim srcima, potaknut će nas i djelovati kao odjek na poruke Gospodnjeg 
poziva na dublji i sadržajniji molitveni život.  
Naš nebeski Otac čeka da na nas izlije puninu svojih blagoslova. Naša je prednost da 
obilno pijemo sa Vrela bezgranične ljubavi. Zašto se onda tako malo molimo? Bog je 
spreman i voljan da usliši iskrenu molitvu, svakog svog najskromnijeg djeteta, a ipak, sa 
naše strane, često pružamo otpor, čak i protivljenje, da Bogu kažemo svoje potrebe... 
Zašto se Božji sinovi i kćeri nerado mole, kada je molitva ključ u rukama vjere koja otvara 
bogate riznice Neba u kojima se nalaze bezgranična blaga Svemogućeg? 
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1.BOG NAS POZIVA DA SE MOLIMO  

 
POVEZANI S BOGOM KROZ MOLITVU  
 

Velika je i predivna prednost da naše molitve mogu biti djelotvorne, da mi nedostojni, 
zabludjeli smrtnici imamo pravo i silu da svoje zahtjeve upućujemo Bogu. Što više od 
ovoga može čovjek zaželjeti? Da je povezan s Beskonačnim Bogom! Da slab, grješni 
čovjek ima takvu prednost da govori sa svojim Stvoriteljem! Da možemo izgovarati riječi 
koje dopiru do prijestolja Vladara Svemira! Da možemo razgovarati s Isusom kao da 
zajedno hodamo s Njim putem, a On nam kaže: „Ja sam ti sa tvoje desne strane.“ 
Možemo komunicirati sa Bogom u našim srcima, možemo hodati i družiti se s Kristom.  
Kad obavljamo svakodnevni posao možemo uzdizati naše misli i želje srca koje ne sluša 
ni jedno znatiželjno ljudsko uho, ali te riječi ne će se izgubiti u tišini, niti će biti 
zaboravljene. Ništa ne može ugušiti one težnje duše koje se uzdižu iznad ulične gužve i 
iznad buke mašina. To je Bog kome govorimo i On čuje naše molitve. Tražite i samo 
tražite i vi ćete primiti. Tražite poniznost, tražite mudrost, tražite hrabrost i povećanje 
vjere. Na svaku iskrenu molitvu doći će odgovor. Moguće je da neće doći onako kako mi 
to želimo ili u vrijeme koje tražimo, ali će doći na način i vrijeme koje će najbolje 
zadovoljiti naše potrebe. Molitve upućene u samoći, kada smo malaksali, kada smo 
obeshrabreni ili u iskušenjima, Bog će uvijek odgovoriti, možda, ne uvijek u skladu s 
našim očekivanjima, ali uvijek za naše dobro. 
 
ISUS NAS POZIVA DA SE MOLIMO  
 

Gospod nam daje prednost da Ga osobno tražimo u ozbiljnoj molitvi. U Njemu ćemo 
rasteretiti naše duše. Ništa se od Njega ne može sakriti, On nas poziva „Dođite k meni, 
svi koji ste umorni i natovareni i ja ću vas odmoriti“. (8 Matej 11:28,29)  Oh, kako bismo 
trebali biti zahvalni što je Isus voljan i sposoban da nosi sve naše slabosti, da ojača i 
izliječi sve naše bolesti, ako će to biti za naše dobro i za Njegovu slavu. 

 „Hodite k meni“  je Njegov poziv. Bez obzira na vaše poteškoće i iskušenja iznesite svoj 
slučaj pred Gospoda. 
 

RECITE ISUSU SVE SVOJE POTREBE  
 

Malo je onih koji znaju da je molitva prednost, da je cijene i da se koriste njome. Mi treba 
da idemo k Isusu i da mu kažemo sve naše potrebe. Donesimo Mu naše male brige i 
poteškoće kao i sve svoje velike nevolje. Sve što nas tišti i boli trebamo iznijeti pred 
Gospoda u molitvi. Kada na svakom našem koraku osjećamo potrebu za Kristovom 
prisutnošću, tada sotona neće imati mogućnosti da nas zavede svojim iskušenjima. On 
se napreže svim silama da nas odvoji od našeg najboljeg i najiskrenijeg Prijatelja. Ne 
treba nikom da poklanjamo toliko svoje povjerenje kao Isusu. Njemu možemo bez 
bojazni povjeriti sve što nam leži na srcu. 
 

 
OTVORITE SVOJ SRCE PRIJATELJU  
 

Molitva je otvaranje srca Bogu kao Prijatelju. To nam nije potrebno zato da bi Bogu otkrili 
što smo, već da bi postali sposobni da Ga primimo. Molitva ne spušta Boga k nama nego 
nas uzdiže k Njemu. Kada je Isus bio na Zemlji, učio je svoje učenike kako da se mole. 
Učio ih je da svoje svakodnevne potrebe iznesu Bogu i da sve svoj brige stave na Njega. 
Čvrsto uvjerenje koje im je On tada dao, da će njihove molitve biti uslišene, je isto tako 



sigurno obećanje i za nas danas. 
  

BOG NAS ČEKA I ŽELI NAM DOBRODOŠLICU U SVOJOJ PRIJEMNOJ DVORANI 
 
Dođimo Bogu po Njegovom specijalnom pozivu, jer nas čeka svojoj prijemnoj dvorani da 
nam poželi dobrodošlicu. Prve učenike koji su pošli za Isusom, nije mogao zadovoljiti 
kratak, usputni, razgovor sa Njim, zato su se obratili riječima: „Rabi (učitelju)...gdje 
stojiš?... I oni otiđoše i vidješe gdje stajaše; i ostade u Njega onaj dan.“ Tako i mi, 
možemo biti primljeni u najuži krug zajednice sa Bogom. „Koji živi u zaklonu Višnjega, u 
sjenu Svemogućeg počiva.“  Neka oni koji čeznu za Božjim blagoslovom, pokucaju, a 
zatim sačekaju pred vratima milosti govoreći sa čvrstim uvjerenjem: Ti si, Gospode, 
rekao. „Svaki koji ište primit će; koji traži, naći će i koji kuca otvorit će mu se.“ 
  

UZVIŠENA PREDNOST  
 
Kada su u nevolji, kada su napadnuti sa žestokim iskušenjima, oni (Božja djeca) imaju 
privilegiju molitve. Kakva uzvišena prednost! Ograničena smrtna i grješna bića, od praha 
i pepela, primljena su kroz Kristovo posredovanje u prijemnu dvoranu Svevišnjega. Kroz 
takvo ostvarenje duša je dovedena u svetu zajednicu sa Bogom, obnovljenog saznanja, 
pravog posvećenja, čvrstog i odlučnog suprotstavljanja napadima neprijatelja. 
 

MOLITVA JE NAŠA DUHOVNA POTREBA I PREDNOST  
 
Mnogi od onih koji su se zavjetovali na Kristovu ljubav još nisu shvatili povezanost koja 
postoji između njih i Boga... Oni ne shvaćaju kakva je velika prednost i potreba molitve, 
pokajanje i poslušnost u izvršavanje Kristovih riječi. 
 
MOLITVA NAM OMOGUĆAVA ŽIVOT OBASJAN SUNCEM KRISTOVE 
PRISUTNOSTI  
 

To je naša prednost da otvorimo svoja srca i da nas obasja sunce Kristove prisutnosti. 
Moja braćo i sestre, suočimo se sa Svjetlošću. Dođimo u stvarni, osobni kontakt sa 
Kristom, tako da možemo vršiti utjecaj koji oživljava i uzdiže. Neka naša vjera bude jaka, 
čista i postojana. Neka zahvalnost Bogu ispunjava naša srca. Kada se ujutro probudimo 
kleknimo pored kreveta i tražimo od Boga da nam da snage da ispunimo svoje dužnosti 
za taj dan i da se možemo suočiti sa iskušenjima. Molimo Ga da nam pomogne i 
omogući da izgradimo slatki Kristov karakter. Molimo Ga da nam pomogne da riječi koje 
ćemo govoriti nadahnu one koji su oko nas, sa nadom i ohrabrenjem i da ih dovedu bliže 
našem Spasitelju. 
 

NAŠE MOLITVE NIKADA NE OPTEREĆUJU NITI UMARAJU BOGA 
  
Ne postoji vrijeme niti mjesto koje nije pogodno za upućivanje molitve Bogu. Ne postoji 
ništa što nas može spriječiti da uzdižemo svoja srca Bogu u duhu ozbiljne molitve. U 
osobnoj gužvi, usred zauzetosti svakodnevnim poslom možemo upućivati molitve Bogu i 
tražiti Gospodnje vodstvo, kao što je to činio Nehemija kada je svoj zahtjev iznosio caru 
Artakserksu. Gdje god se budemo našli možemo imati prostor za zajedništvo sa Bogom. 
Vrata našega srca moraju uvijek biti otvorena za poziv Isusu da dođe u njega i prebiva 
kao nebeski gost. Naše misli se moraju uzdizati prema Nebu.  
Iako nas okružuje zagađena, iskvarena atmosfera, mi ne moramo udisati njenu 
zaraznost, već možemo živjeti i udisati čist nebeski zrak. Uzdizanjem duše u Božju 
prisutnost, pomoću iskrene molitve, u stanju smo zatvoriti svaki prilaz nesvetim mislima i 
nečistim pomislima. Oni čija su srca otvorena za primanje podrške i blagoslova od Boga, 



hodit će u svjetlijoj atmosferi od one koja je na Zemlji i imat će trajnu zajednicu sa 
Nebom.  
Potrebno je da imamo određenije razumijevanje o Isusu i potpunije razumijevanje 
vrijednosti vječnih stvarnosti. Ljepota svetosti treba ispuniti srca Božje djece. Da bi mogli 
ovo postići moramo tražiti otkrivenje nebeskih istina.  
Neka se duša uzdigne, da bi nam Bog mogao darovati dah nebeske atmosfere. Mi 
možemo biti toliko blizu Boga, da se u svakom neočekivanom iskušenju, naše misli 
okrenu tako prirodno Njemu, kao što se cvijet okreće Suncu.  
Iznesite Bogu svoje potrebe, radosti, žalosti, sve svoje brige i strahove. Vi Ga ne možete 
opteretiti, ne možete Ga zamoriti. On koji broji sve vlasi na vašoj glavi, nije ravnodušan 
prema potrebama svoje djece. „Jer je Gospod milostiv i smiluje se.“  Njegovo srce je 
puno ljubavi, ganuto je našim žalostima, pa čak i onim što mu kažemo o njima. Iznesimo 
Bogu sve što zbunjuje naš um. Za Njega ništa nije suvišno i teško za podnijet, jer On 
održava sve svjetove, On upravlja svim poslovima u svemiru. Sve što se na bilo koji 
način tiče našeg mira, za Njega nije toliko neznatno da ga ne može zapaziti. U našem 
iskustvu ne postoji nijedno poglavlje toliko mračno da ga On ne može pročitati, ne postoji 
nikakva nedoumica da je za Njega preteška da je ne može riješiti. Nikakva nesreća ne 
može zadesiti Njegovo najskromnije dijete, nikakva briga neće mučiti dušu, ne postoji ni 
jedna iskrena molitva koja silazi sa usana, a da je naš nebeski Otac neće zapaziti, ili 
neće pokazati djelotvorno zanimanje. „Iscjeljuje one koji su skrušena srca, i liječi tuge 
njihove.“  Veza između Boga i svake duše tako je jasno obilježena i potpuna kao da na 
Zemlji ne postoji nijedna druga duša kojoj je potrebno Njegovo budno staranje, za koju je 
On dao svog milog Sina.  
 

PREDUKUS NEBA  
 

U Kristovim rukama možemo naći potpuni mir. Promatrajte Njegovu veliku ljubav i dok 
razmišljate o Njegovom samoodricanju i Njegovoj neizmjernoj žrtvi radi nas, da bi 
povjerovali u Njega, vaše će se srce ispuniti svetom radošću, spokojnim mirom i 
neopisivom ljubavlju. Dok govorimo o Kristu i upućujemo Mu svoje molitve, naše 
povjerenje u Njega kao našeg osobnog Spasitelja sve više jača, a Njegov karakter se 
sve više odražava u nama... Na taj način možemo da uživamo u bogatoj gozbi Njegove 
ljubavi. Kada vjerujemo da nas je On usvojio možemo već sada osjetiti predukus 
blaženstva Neba. Čekajte na Gospoda u vjeri. Gospod dovodi dušu u molitvi, i daje nam 
da osjetimo Njegovu dragocjenu ljubav.  
Mi imamo prednost da Mu se približimo i da odražavamo slatku ljubav koju nam je dao. 
Osjećamo da Krist zaista boravi u našoj duši, ostajemo u Njemu i sa Njim se osjećamo 
kao kod kuće. Njegova obećanja krijepe našu dušu, a naš mir je sličan rijeci čiji se valovi 
slave slijevaju u naše srce i mi zaista večeramo sa Njim i On sa nama. Imamo pravo 
saznanje o Božjoj ljubavi i u njoj nalazimo svoj mir. To nadilazi moć našeg shvaćanja i 
nema jezika koji bi to opisao. Mi postajemo jedno sa Kristom i naš je život sa Njim 
sakriven u Bogu. Imamo sigurnost da kada se On pojavi, koji je život naš, tada ćemo se i 
mi sa Njim pojaviti u slavi. Možemo Gospoda sa punim povjerenjem nazvati svoji 
nebeskim Ocem.  
 
 
MOLITVA DONOSI SVJEŽINU U DUHOVNOM ŽIVOTU 
  
Naš život mora biti povezan sa Kristovim životom. Od Njega moramo stalno uzimati i 
hraniti se Njim, živim Kruhom koji je sišao sa Neba, napajati se sa svježeg nepresušivog 
Izvora Njegovog bogatstva. Ako Gospoda imamo stalno pred sobom, ako svom srcu 
dozvoljavamo da mu se obraćamo sa hvalom i zahvaljivanjem, naš vjerski život stalno će 



biti osvježen. Naše molitve dobit će oblik razgovora s Bogom kao sa svojim Prijateljem. 
On sam će nam otkrivati svoje tajne. Vesela svijest o Isusovoj prisutnosti biće naša 
osobina. Srce će u nama gorjeti kada nam se bude približavao da razgovara sa nama, 
kao što je to činio sa Enohom. Kada se to ostvari u životu kršćanina, tada će se u 
njegovom životu zapaziti jednostavnost, skromnost, krotkost, poniznost srca, osobine 
koje će svima s kojima dolazi u dodir pokazati da je bio s Isusom i što je naučio od 
Njega. 
 

MJESTO GDJE MOŽEMO UTEĆI UVIJEK JE OTVORENO 
 
Put do Božjeg prijestolja je uvijek otvoren. Ne možemo uvijek biti na koljenima u molitvi, 
ali naše tihe molbe stalno se mogu uzdizati Bogu za snagu i vodstvo. Kada dođe 
iskušenje, kao što će doći, mi možemo pobjeći na tajnom mjestu Svevišnjega. Njegove 
vječne ruke će biti ispod vas. 
 
TAJNA DUHOVNE SILE  
 

Molitva je disanje duše. Ona je tajna duhovne sile. Nijedno drugo sredstvo milosti ne 
može je zamijeniti, samo molitva može očuvati zdravlje duše, samo kroz molitvu dolazi 
iscjeljenje od grijeha. Molitva dovodi srce u neposrednu vezu sa Izvorom života i jača žile 
i mišiće duhovnog iskustva. Ako zanemarimo molitvu ili se molimo nemarno, kada nam 
se i kako sviđa, tada gubimo vezu s Bogom, duhovne sposobnosti slabe a vjersko 
iskustvo počinje gubiti zdravlje i snagu.  
To je predivno što mi, nedostojni grješni smrtnici, možemo uspješno upućivati Bogu 
svoje molitve. Što čovjek može više poželjeti nego da je sjedinjen sa beskonačnim 
Bogom. I ako slab i grješan, čovjek ima prednost razgovarati sa svojim Stvoriteljem. 
Možemo izgovoriti riječi koje će doprijeti do Kralja svemira. Možemo kada idemo putem, 
razgovarati sa Isusom, i čuti Ga kako nam govori. „Ja sam ti s desne strane.“  

 
MOLITVA NASAMO JE SRCE DUHOVNOSTI 
 

Nemojte zanemariti molitvu nasamo, jer je ona srce duhovnosti. Sa ozbiljnom i iskrenom 
molitvom ištite čistoću duše. Molite se isto tako ozbiljno i puno žara, kao što bi se molili 
da je u pitanju vaš smrtni ovozemaljski život. Ostanite pred Bogom toliko dugo sve dok 
ne kažete vaše čežnje koje se nalaze u vašem srcu, za vaše spasenje, i sve dok ne 
dobijete slatki dokaz za oproštene grijehe. 
 

SVAKU ISKRENU MOLITVU NEBESKI OTAC ČUJE 
 

Do tada učenici nisu poznavali Spasiteljeve neograničene izvore pomoći i sile. Rekao im 
je: “Do sada ne moliste ništa u ime moje.”  Objasnio im je da je tajna njihovog uspjeha u 
traženju sile i blagodati u Njegovo ime. On će biti prisutan pred Ocem da se moli za njih. 
Molitvu poniznog molioca On će predstaviti kao svoj osobnu želju za tu dušu. Svaka 
iskrena molitva čuje se na Nebu. Možda neće biti točno izražena, ali ako je od srca, 
uzdići će se do Svetinje u kojoj Isus služi i On će je prinijeti Ocu savršenim riječima, 
divnu i mirisnu od kâda Njegovog vlastitog savršenstva.  
Staza iskrenosti i čestitosti nije staza bez prepreka, zato u svakoj poteškoći treba vidjeti 
poziv na molitvu. Ne postoji ni jedno biće koje ima neku moć a da je nije primio od Boga, 
i da izvor iz kojeg ona potiče nije dostupan i najslabijem ljudskom biću. “I što kod zaištete 
od Oca u ime moje,” kaže Isus, “ono ću vam učiniti da se proslavi Otac u Sinu. I ako što 
zaištete u ime moje ja ću učiniti.” Krist je nalogom – u ime moje – porekao svojim 
učenicima kako da se mole. U Kristovo ime Njegovi sljedbenici trebaju stajati pred 
Bogom. U Gospodnjim očima oni imaju vrijednost kroz vrijednost žrtve koja je učinjena 



za njih. Oni su dragocjeni zbog Kristove pravde koja im je uračunata. Zbog Krista 
Gospod prašta onima koji Ga se boje. On u njima ne gleda zlog grješnika, nego u njima 
prepoznaje pravednost koja dolazi od Sina u kojeg vjeruju. 
 

ANĐELI BILJEŽE NAŠE MOLITVE I UTJEČU NA NAS NA DOBRO 
  
Kada ustajete ujutro, da li osjećate svoju nemoć i svoju potrebu za snagu od Boga? Da li 
iznosite usrdno i smjerno svoje želje svom nebeskom Ocu? Ako je tako, anđeo će 
zabilježiti vaše molitve, i ako one nisu izašle iz lažljivih usta, kada se nađete u opasnosti 
da nesvjesno učinite nešto loše i da utičete na druge da učine neki loš korak, vaš anđeo 
čuvar biće uz vas i ukazati će vam na bolji put, birajući riječi za vas i utječući na vaše 
postupke. Ako vi osjećate da vam prijeti opasnost, a ipak se ne budete molili za pomoć i 
snagu da odolite iskušenjima, možete biti sigurni da ćete zalutati. Vaše zanemarivanje 
dužnosti biće zabilježeno u Božju knjigu na Nebu i pokazati će se lakim na dan provjere. 
  

ISTO KAO MOJSIJE, MI SE MOŽEMO VESELITI OSOBNOJ ZAJEDNICI SA BOGOM  
 

Ona ruka koja je načinila Svijet, koja drži planine na svojim mjestima, uzima nas, ljude od 
praha, ali ljude moćne vjere i milostivo nas sakriva u zaklon stijene, dok slava Božja i sve 
njegovo dobro prolazi ispred nas. Možemo se diviti toj veličanstvenoj slavi koja se 
odsjajuje od Svemoćnog, koja je prešla na Mojsija sa takvim sjajem da ljudi nisu mogli 
gledati na njega. Odsjaj Božje slave bila je na njemu, čineći ga kao jednog od svijetlih 
anđela oko prijestolja. To iskustvo, iznad svega uvjerava nas da će Bog čuti našu 
molitvu, i da će nas Božanska prisutnost pohoditi. Za Mojsija to je bilo od veće vrijednosti 
nego što bi postigao u Egiptu kao vođa, veće od svih njegovih dostignuća na polju 
vojnog znanja. Nijedna ovozemaljska moć i vještina ili učenje ne može zauzeti mjesto 
Božje neposredne prisutnosti. U povijesti Mojsija možemo vidjeti što znači osobno 
zajedništvo s Bogom i kakva je to prednost za čovjeka. Za bezbožnika je strašno da 
padne u ruke živoga Boga, ali Mojsije se nije plašio biti sam s autorom Zakona koji je 
izgovoren s takvim veličanstvenim glasom sa Sinajske gore, jer mu je duša bila u skladu 
s voljom njegovog Stvoritelja.  
Molitva je otvaranje srca Bogu kao prijatelju. Oko vjere će prepoznati da je Bog jako 
blizu, a molioc može dobiti dragocjeni dokaz o božanskoj ljubavi i brige za njega.  
 



MOLITI SE SA SVETOM SLOBODOM 
  
„Ako ostanete u meni i riječi moje u vama ostanu, što god hoćete ištite i biće vam.“ Kada 
se molite, iznesite ovo obećanje. To je naša prednost da možemo doći do Njega sa 
svetom slobodom. Kada Ga iskreno molimo tada nas Njegova svetost obasjava, On će 
nas čuti i odgovoriti. Nebo je otvoreno za naše molitve i mi smo pozvani doći „slobodno 
prijestolu blagodati, da primimo milost i nađemo blagodat za vrijeme kad nam zatreba 
pomoć“  Pozvani smo da dođemo u vjeri, vjerujući da ćemo dobiti ono što smo upravo 
tražili. 
 

TRAŽITE ZA SVOJE POTREBE 
  
Svako obećanje u Božjoj riječi može biti predmet naših molitava, jer je svaka Gospodnja 
riječ sigurna garancija. Kadgod nam je duhovni blagoslov potreban, naša je prednost da 
ga tražimo preko Isusa. Sa jednostavnošću djeteta možemo iznesti Gospodu točno ono 
što nam treba. Možemo iznesti svoje zemaljske potrebe, moleći Ga za kruh i odjeću, kao 
što tražimo kruh života i odjeću Kristove pravednosti. Naš nebeski Otac zna da nam je 
sve to potrebno, i On nas poziva da to sve tražimo od Njega. U ime Isusovo primamo 
svaki blagoslov. Bog će proslaviti to Kristovo kroz čije ime primamo sve i zadovoljiti sve 
naše potrebe iz obilja svoje riznice darežljivosti. 
 

TRAŽITE I VJERUJTE  
 
Kada se molite Gospodu da vam pomogne, u ime svoga Spasitelja vjerujte da će te 
sigurno primiti Njegov blagoslov. Sva moć, sva mudrost, nam stoji na raspolaganju, 
potrebno je samo da potražimo. Živite neprestano u Božjoj Svjetlosti. Razmišljajte dan i 
noć o Njegovom karakteru. Tada ćete vidjeti Njegovu ljepotu i veseliti se Njegovoj 
dobroti. Vaše će srce plamtjeti osjećanjem Njegove ljubavi. Bit ćete uzdignuti kao da vas 
nose vječne ruke. 
  

UZDAJTE SE U BOGA I IDITE NAPRIJED  
 

Mi moramo ohrabrivati jedan drugoga onom živom vjerom koju, prema Kristovom 
obećanju, može imati svaki vjernik. Djelo treba unapređivati kako Gospod otvara put. 
Kada Bog dovede svoj narod u neku tešku situaciju tada je njihova prednost da se 
sastanu na molitvu, imajući u vidu da sve dolazi od Boga. Svi oni koji još nisu sudjelovali 
u teškim iskustvima koja se događaju u radu, u ovim posljednjim danima, uskoro će 
morati proći kroz iskušenja koja će ozbiljno isprobati njihovo povjerenje u Boga. Upravo 
tada kada Božji narod ne bude vidio nikakav put pred sobom, kada se pred njima nalaze 
samo valovi Crvenog mora, a iza njih vojska koja ih progoni, tada im Bog zapovijeda 
„Idite naprijed!“ Bog ih na taj način stavlja na probu da učvrste svoju vjeru. Kad god se 
tako nešto dogodi vi idite naprijed, uzdajući se u Krista. Idite korak po korak naprijed, 
putem koji On odredio. Naići će iskušenja, ali vi idite naprijed. Na taj način steći ćete 
iskustvo koje će ojačati vašu vjeru u Boga i osposobiti vas za istinsku službu. 
 
 

 
 
 
 



2. NAŠA POTREBA ZA MOLITVOM  
 
 
MOLITVA JE TAKO VAŽNA ZA NAŠ DUHOVNI ŽIVOT KAO ŠTO JE SVAKODNEVNA 
HRANA VAŽNA ZA NAŠ TJELESNI ŽIVOT 
 

Svakodnevna molitva je isto toliko važna za naš duhovni život i rast u milosti, kao što 
nam je to tjelesna hrana potrebna. Steknimo naviku da često podižemo svoje misli k 
Bogu u molitvi. Ako nam misao luta vratimo je. To ćemo postići istrajnim naporima i tako 
će nam kasnije biti lakše. Mi se ne možemo ni za trenutak odvojiti od Krista i biti sigurni. 
Možemo osigurati Njegovu stalnu prisutnost, samo ako pratimo upute koje nam je On 
zadao. 
  

MOLITVA JE DUHOVNA POTREBA 
 

Iako je Krist dao obećanje svojim učenicima da će primiti Duha  Svetog, to nije značilo da 
ne trebaju molitvu. Oni su se sve više i sa još jačom revnošću molili. Oni koji sada 
sudjeluju u svečanoj pripremi naroda za dolazak Gospodnji trebaju također nastaviti s 
molitvama. Međutim, učenici nisu obratili pažnju na Isusovu ponovljenu opomenu 
„Stražite i molite se.“ U početku su bili jako zabrinuti kada su vidjeli svoga Učitelja, koji je 
obično bio tako smiren i dostojanstven, kako se u molitvi bori, što je premašivalo moć 
njihovog shvaćanja. Molili su se kada su čuli snažne uzvike patnje i nisu namjeravali 
napustiti svoga Gospoda, ali su izgledali paralizirani pospanošću koju su mogli da uklone 
samo da su nastavili sa molitvom Bogu. Nisu shvatili značaj straženja i ozbiljne molitve 
da bi se oduprijeli iskušenju.  Iskustvo učenika u Gecemanskom Vrtu sadrži pouku za 
Gospodnji narod danas...Oni nisu shvatili potrebu za straženjm i iskrenom molitvom da bi 
savladali iskušenje. Mnogi danas isto tako brzo zaspu kao nekada učenici. Oni ne straže 
i ne mole se da ne padnu u iskušenje. Često čitamo i brižljivo proučavajmo one dijelove 
Božje riječi koje posebno naglašavaju opasnosti koje prijete Božjem narodu u ove 
posljednje dane, a ipak ih ne primjenjujemo u našem životu... 
 

 
MOLITVA JE ŽIVOT DUŠI  
 
Nama je potrebna molitva, jer je ona život našoj duši. Molitva u porodičnom krugu, i 
javna molitva imaju svoje mjesto, ali molitva nasamo, osobna zajednica sa Bogom, 
održava duhovni život duže. 
  

MOLITVA JE POTREBNA ZA DUHOVNO ZDRAVLJE 
 
Više puta u toku dana treba posvetiti dragocjene, zlatne, trenutke u molitvi i proučavanju  
Svetog pisma. To je jedan od najboljih načina da se tekst nauči i zapamti, i održi duhovni 
život. Postoje različiti načni da se omogući duhovna hrana za naše razmišljanje, i 
nadahnuće za naše molitve. Zajedništvo sa Bogom je vrlo bitna za naše duhovno 
zdravlje, a ono nam je potrebno da primimo mudrost i odluku koja nam je nužno za 
obavljanje svih naših dužnosti. 

 
KRISTOV PRIMJER NAM UKAZUJE NA POTREBU ZA MOLITVOM  
 

Ako bi oni koji objavljuju svečane opomene za ovo vrijeme shvate svoju odgovornost 
prema Bogu, vidjeli bi i njihovu potrebu za vatrenom molitvom. Tada, kada su se gradovi 
utihnuli u ponoćnom snu, kada je svako otišao svojoj kući, Krist, naš primjer, popeo se 



na Maslinsku Godu i tamo je, među drvećem, proveo svu noć u molitvi. On, koji je bio 
bez mrlje grijeha, čiji se glas čuo do duboko u noći, koji je utišao buru na moru i umirio 
prestrašene učenike, čiji je glas pozvao mrtvaca iz groba, je isti glas koji je sa jakom 
vikom i suzama molio, ne za sebe, nego za one koje je došao da spase. Postao je 
ponizni molilac koji je tražio da ruka Njegovog Oca osvježi i podari potrebnu snagu, da 
Ga okrepi kao ljudsku zamjenu. On je sebe izjednačio sa patnjom čovječanstva, i dao 
svima primjer potrebe za molitvom. Iako je Njegova priroda bila bez mrlje grijeha molio 
se svome Ocu. Kao što je Sin Čovječji, molio Oca, pokazuje da ljudska priroda zahtijeva 
svu Božansku podršku koju čovjek može dobiti da se ohrabri i osposobi za dužnosti i 
iskušenja. Kao Knez Života imao je istu silu zajedno sa Bogom koja Mu omogućuje 
utjecaj za Njegov narod. Spasitelj, koji je molio za one koji nisu osjećali potrebu molitve, i 
plakao za one koji nisu osjećali potrebu za suzama, sada se nalazi pred prijestoljem 
milosti, prima i predstavlja Ocu one za koje se molio na zemlji. Krist je ostavio primjer za 
nas da Ga sledimo. Molitva je potrebna u našem radu za spasenje duša. Samo Bog 
može da podari i umnoži sjeme koje smo posijali.  
 
ISUS JE UKAZAO NA POTREBU MOLITVE 
 

Isus je ukazivao na čovjekovu neophodnu potrebu za molitvom, pokajanjem, priznanjem i 
napuštanjem grijeha. On ih je učio da budu iskreni, strpljivi, milostivi i sažaljivi, da vole, 
ne samo one koji njih vole, ngo i one koji ih mrze, koji ih smatraju da su otpadnici. U 
ovome je On bio za njih otkrivenje Očevog karaktera, koji je prepun sažaljenja, patnje, 
milosrđa i nježnog suosjećanja, sporog na gnjev i obilan dobrote i istine. 
 
MOLITVA JE BILA POTREBNA PROROKU DANIELU 
 

Daniel se suočio sa raznim iskušenjima sa kojima se suočavaju današnji mladi, ali je on 
bio istinski vjerski upućen koje je primio u svom ranom životu. Bio je okružen utjecajem 
onih koji su proračunato potkopavali neodlučnost između principa i osjećaja. Osim toga, 
Božja riječ mu je značila kao nepogrešivo pravilo karaktera. Danilo se nije oslanjao a 
svoju mentalnu snagu, njemu je bila potrebna molitva, učinio je Boga svojom snagom i 
strah Gospodnji mu je bio neprestano pred njim u svim njegovim životnim poslovima.49  

 
DUHOVNI NAPREDAK ZAVISI OD MOLITVE 
 

Ako bi bilo više molitava u nas, prakticiranje žive vjere i manje ovisnosti od nekih drugih 
što imaju iskustva za nas, mi bismo daleko više napredovali u duhovnom saznanju nego 
što smo danas. Ono što je nama potrebno je duboko, osobno sa srcem i dušom iskustvo. 
Tada bi mogli da kažemo što je Bog učinio i kako On radi. Mi moramo imati živo iskustvo 
u Božjim stvarima i nismo sigurni sve dok ne steknemo takvo iskustvo. Ima nekih koji 
imaju dobro iskustvo i oni nam kažu o tome, ali kada ga proučite vidite da to iskustvo nije 
ispravno, jer se ono ne slaže sa planom: „Tako kaže Gospod.“  
Ako je ikada postojalo vrijeme u našoj povijesti kada bi trebali poniziti svoje duše pred 
Bogom, to je danas. Trebamo doći pred Boga sa vjerom u sve ono što je obećao u svojoj 
riječi i tada da hodajmo u Svjetlosti i sili što nam Bog daje. 
 

POTREBNA JE SVAKODNEVNA MOLITVA  
 

Religija mora početi sa pražnjenjem i čišćenjem srca. Moramo prakticirati svakodnevnu 
molitvu. Kao što je to odgovaralo i Danielu, isto je tako potrebno i nama, da se molimo tri 
puta dnevno. Molitva je život duši, i temelj duhovnog rasta. U vašem domu, pred vašom 
porodicom, pred vašim radnicima, vi treba da posvjedočite ovu istinu vašim primjerom. 



Kada vi imate prednost da se susrećete sa vašom braćom i sestrama u crkvi, govorite 
im, o potrebi držanja otvorenim kanal komunikacije između Boga i duše. Recite im da 
ako žele naći vrijeme za srce i riječi molitve, Bog će im odgovoriti na njihove molitve. 
Govorite im da ne zanemare vjerske obaveze. Preklinjite braću da se mole. Mi moramo 
tražiti da bi našli, moramo iskati da bi primili, mi moramo kucati da nam se otvore vrata 
za nas. U službi Hebrejskog svećenstva neprestano se podsjećalo na Kristovu žrtvu i 
posredovanje. Tako i svi oni koji danas svojim molitvama dolaze Kristu prisjećajući se 
Njegovih zasluga, koje On kao tamjan u Svetinji koji je pomiješan sa molitvama prinosi 
za sve one koji se kaju zbog svojih grijeha i primaju oproštenje, milosrđe i milost. 
Neprestana je naša potreba za Kristovim posredništvom. Dan za danom, jutro za jutrom, 
večeri za večerom , ponizna srca trebamo upućivati naše molitve kojima će biti uzvraćeni 
odgovori, milost, mir i radost. 

„Kroz Njega dakle, da uvijek prinosimo Bogu žrtvu hvale, to jest plod usana koje priznaju 
ime Njegovo. A dobro činiti i davati milostinju ne zaboravljajte; jer s takvim žrtvama 
ugađa Bogu.“  

Kao nekadašnji patrijarsi, tako i oni koji tvrde da ljube Boga treba da podižu oltare 
Gospodu svuda gdje podižu svoj šator. Ako je ikada bilo vrijeme kada je svaka kuća bila 
dom molitve onda je to sada. Očevi i majke treba često da podižu svoje srce Bogu, 
upućujući ponizne molitve za sebe i svoju djecu. Neka otac, kao svećenik u prodici 
prinosi Bogu na oltar jutarnju i večernju žrtvu, a mati i djeca neka se sjedinjuju s njim u 
molitvi i hvali sa zahvalnim pjesmama. Isus će se u takvoj porodici rado zadržati. Iz 
svakog kršćanskog doma treba svijetliti Sveto vidjelo. Ljubav se treba pokazati na djelu. 
Ona se treba vidjeti u svim međusobnim odnosima, da se iskazuje u ljubaznosti punoj 
obzira i pažnje i nježnoj, nesebičnoj uslužnosti. Ima domova u kojima se ovo načelo 
primjenjuje, domova u kojima se Bog slavi, u kojima vlada najiskrenija ljubav. Iz tih 
domova se jutarnje i večernje molitve podižu Bogu kao slatki miris, dok se Njegova 
milost i Njegovi blagoslovi , kao jutarnja rosa, spuštaju na molitelje.  
U našoj odluci da sledimo Krista, gledajmo u Njega koji je Autor i Završetak naše vjere. 
Osjetit ćemo da radimo pod Njegovim okom, što nas čini da smo pod utjecajem Njegove 
prisutnosti i da On zna naše pobude. Na svakom našem koraku ponizno se zapitajmo: 
„Hoće li sa ovim Isus biti zadovoljan? Hoće li to biti Bogu na slavu?“ Ujutro i u večer naše 
iskrene molitve treba da se dižu u zahvalnost Bogu, za Njegovo vodstvo i blagoslove. 
Iskrena molitva se drži Svemoćnoga koji nam daje pobjedu. Na svojim koljenima 
kršćanin dobija snagu i odolijeva iskušenju. Svakog jutra i večeri svećenici su ulazili u 
Svetinju u vrijeme kađenja, a svakodnevna žrtva bila je spremna da se prinese na oltaru 
u dvorištu hrama. To je bilo vrijeme za svesrdno sudjelovanje u bogosluženju onih koji su 
bili sakupljeni oko šatora. Prije ulaska u prisutnost Božju, kroz službu svećenika, oni su 
učestvovali u iskrenom ispitivanju srca i ispovijedanju svojih grijeha. Oni su se ujedinili u 
tihoj molitvi licem okrenuti prema Svijetom mjestu. Tako su se njihove molbe dizale sa 
kadionim oblakom od tamjana, dok su se vjerom držali za zasluge obećanog Spasitelja 
koga je predstavljala pomirujuća žrtva. Trenuci određeni za jutarnju i večernju žrtvu su se 
smatrali svetim i oni su bili određeni kao vrijeme bogoslužja za cijeli Izraelski narod. A 
kada su kasnije Hebreji bili rasuti kao roblje po raznim zemljama, oni su se u određenom 
vremenu dana okretali prema Jeruzalemu i upućivali svoje molbe Bogu Izraelovom. Na 
osnovu ovoga kršćani imaju primjer jutarnje i večernje molitve. Iako Bog osuđuje 
formalizam u običajima i ceremonijama, kojima nedostaje duh pravog bogosluženja, On 
sa velikom ljubavlju i zadovoljstvom gleda na one koji Ga vole i koji se jutrom i večerom 
saginju pred Njim tažeći oproštaj za grijehe i upućujući svoje molbe za zadobivanje 
Njegovih potrebnih blagoslova. 
 

 
 
 



 
MOLTVA NAS POVEZUJE S NEBOM  
 

Oni koji su voljni da uzmu sve oružje Božje i posvete svakoga dana jedno vrijeme za 
razmišljanje, proučavanje Božje riječi i molitvu biće povezani sa Nebom i imati će 
spasonosni preporađajući utjecaj na one koji su oko njih. Uzvišeno razmišljanje, 
plemeniti ciljevi, jasno razumijevanje istine i svoje dužnosti prema Bogu biti će im na 
prvom mjestu. Težit će čistoći, svjetlosti, ljubavi i svakoj milosti koja dolazi s 
novorođenjem. Njihove usrdne molitve bit će uslišene. Imat će svetu odvažnost da se 
približe Beskonačnom. Osjećati će da su nebeska svjetlost i slava za njih i postat će 
uzvišeni i plemeniti kroz njihovu vezu sa Bogom. To je prednost pravih kršćana. 
  
MOLITVA NEKA BUDE PRVA OBAVEZA SVAKOGA DANA 
 

Sebe posvetite iznova svakog jutra. To neka vam je prvi i najvažniji posao. Neka vaša 
molitva bude: „Gospode, uzmi me da potpuno budem Tvoj. Sve svoje planove stavljam 
pred Tvoje noge. Upotrijebi me danas u Tvojoj službi. Ostani sa mnom i neka sav moj 
posao bude izvršen u Tebi.“ Ovo nam svakoga dana treba biti najvažnije. Svakog jutra 
posveti sebe Bogu za taj dan. Predaj sve svoje planove Njemu da budu izvršeni ili 
ostavljeni, onako kako Njegova providnost odredi. Na taj način, možemo svoj život 
iznova predavati u Božje ruke, tako će te iz dana u dan sve više i više biti sposobniji u 
Kristu. Prvi dah duše, svakoga dana, treba biti molitva za prisutnost Isusa Krista. On je 
rekao: „Bez mene ne možete činiti ništa!“ Isus je naša najveća potreba. Njegova svjetlost, 
Njegov život, Njegov Duh, sve to neprestano treba biti s nama i u nama. On nam je 
potreban svakoga trenutka, zato svakoga jutra trebamo se moliti da onako kao što sunce 
obasjava Zemlju i ispunjava svijet svjetlošću, da i Sunce pravde, naš Gospod Isus, 
obasja sve prostorije našeg uma i srca i da učini da svijetlimo u Gospodu. Mi ni jednog 
trenutka ne možemo opstati bez Njegove prisutnosti. Neprijatelj zna da kada nešto 
poduzmemo bez našeg Gospoda, on će se odmah naći u blizini, da ispuni naše misli 
svojim zlim utjecajem i prijedlozima koji će doprinijeti da zaboravimo svoju čvrstu odluku 
da slijedimo Krista. Zato naš Gospod želi da iz sata u sat budemo u Njemu i da se tako 
približimo savršenstvu u Njemu. 
  

MOLITVA JE NAŠA OBAVEZA 
 
Ništa ne može tako izgraditi naše duhovno i tjelesno zdravlje kao što je to duh 
zahvalnosti i proslavljanja Boga. Molitva je naša pouzdana obaveza kojom ćemo se 
oduprijeti bezvoljnosti, mislima bez sadržaja i osjećajem nezadovoljstva. Zato je naša 
dužnost da se molimo. 
  

MOLITVA JE NAJPOTREBNIJA KADA OSJEĆAMO DA NAM NIJE POTREBNA 
  
Tada kada osjećamo da nam je najmanje potrebna komunikacija sa Isusom, tada nam je 
molitva najpotrebnija. Samo ćemo tako polomiti sotonske zamke, tamni oblaci će se 
razići i mi ćemo doživjeti Isusovu slatku prisutnost. 
 

ONE KOJI ZANEMARUJU MOLITVU POKRIVA TAMA  
 
Ako je Spasitelj ljudi, Božji Sin, osjećao potrebu za molitvom, koliko više trebamo, mi, 
slabi i grješni smrtnici, da Osjećamo potrebu za usrdnom i stalnom molitvom. Naš 
Nebeski Otac čezne da na nas izlije puninu svojih blagoslova. Naša je prednost da 
obilato pijemo sa vrela bezgranične ljubavi. Zašto se onda tako malo molimo? Bog je 
voljan i spreman uslišiti iskrenu molitvu svog najskromnijeg djeteta, a ipak s naše strane 



često je izraženo protivljenje da Bogu kažemo sve svoje potrebe. Što nebeski anđeli 
mogu misliti o jadnim, bespomoćnim ljudskim bićima podložnim iskušenjima, kada je 
Božje srce puno bezgranične ljubavi spremno da im da više nego što traže ili zamisle, pa 
ipak, se malo mole i imaju malo vjere? Anđeli su sretni što se mogu klanjati pred Bogom. 
Oni čeznu biti u Njegovoj blizini. Oni smatraju razgovor sa Bogom najuzvišenijom 
radošću, dok Zemaljska djeca, kojima je toliko neophodna pomoć, koju jedino Bog može 
pružiti, kao da su zadovoljni što mogu živjeti lišeni prosvjetljenja Njegovim Duhom, lišeni 
sigurnosti u Njegovu prisutnost.  
Tama zloga okužuje one koji zanemaruju molitvu. Iskušenja koja došaptava neprijatelj 
mame ih na grijeh, zato što ne koriste prednosti koju je Bog dao Božanskom ustanovom 
molitve. Zašto se Božji sinovi i kćeri opiru molitvi, kada je ona ključ u rukama vjere koji 
otvara nebeske riznice u kojima se čuvaju neograničena sredstva Svemogućega? 

 
NEMOJTE ZANEMARITI MOLITVU  
 

Stražite braćo, početak spuštanja tame na vašu svjetlost  dolazi kroz zanemarivanje 
molitve; to je prvi simptom pospanosti.  
Vi trebate stražiti, čuvajući se da vas svakodnevni životni poslovi ne navedu da 
zapostavite molitvu u trenutku kada vam je najpotrebnija snaga koju molitva daje. Postoji 
opasnost da pobožnost bude potisnuta iz duše uslijed pretjerane vjernosti poslovima. 
Veliko je zlo lišiti dušu snage i nebeske mudrosti koje nam stoje na raspolaganju. 
Potrebna nam je ona prosvijetljenost koju samo Bog može dati. Niko ne može biti 
sposoban rukovoditi svojim poslovima ako nema tu mudrost. 
  

SOTONA VARA ONE KOJI SE NE MOLE 
 

Svi koji Sveto pismo neiskreno proučavaju, svi koji ne mjere svaku svoju želju i plan u 
životu sa tim nepogrješivim mjerilom, svi koji ne traže Boga moleći se da doznaju 
Njegovu volju, sigurno će skrenuti sa pravog puta i upasti u sotoninu zamku. 
 
ISKUŠENJA ČINE MOLITVU NUŽNOM 
 

Snaga koja se stiče u molitvi Bogu, zajedno sa osobnim naporima da se um uvježba da 
bude promišljen i oprezan, priprema čovjeka za obavljanje svakodnevnih dužnosti, 
pomaže mu da ostane miran u svim okolnostima, bez obzira koliko bile teške. Iskušenja 
kojima smo svakog dana izloženi čine molitvu nužnom. Da bi nas Božja sila mogla 
vjerom održati, naše molbe moraju se neprestano uzdizati Bogu u tihoj molitvi za pomoć, 
za vidjelo, za snagu, za znanje. Međutim, misli i molitva ne mogu zamijeniti ozbiljno i 
vrijedno korištenje vremena. Rad i molitva imaju svoje mjesto u usavršavanju kršćanskog 
karaktera. Moramo živjeti životom misli i akcije, tihe molitve i marljivog rada... Bog 
zahtjeva od nas da budemo žive poslanice koje poznaju i čitaju svi ljudi. Duša koja se 
obraća Bogu u svakodnevnoj iskrenoj molitvi, tražeći snagu, podršku i silu imati će 
plemenite želje, jer razumijevanje istine i dužnosti, uzvišene ciljeve svoga djelovanja biće 
uvijek gladna i žedna pravednosti. 
  

SADA NAM JE MOLITVA POTREBNIJA NEGO U POČETKU 
  
Mi se moramo mnogo moliti ako želimo duhovno napredovati u životu koji će biti Bogu 
ugodan. Koliko smo se mnogo molili kada je prvi put bila objavljena vijest istine. Koliko 
se tada puta čuo glas molitve u sobi, štali, vrtu ili voćnjaku? Često smo provodili čitave 
sate u molitvi po dvoje ili troje, tražeći ispunjenje obećanja. Tada se često čuo i plač, glas 
zahvalnosti i pjesme hvale. Danas je dan Gospodnji bliži nego kada smo povjerovali, 
zato moramo biti usrdniji, revnosniji i pobožniji, nego u tim prvim danima. Naše su 



opasnosti veće nego što su bile tada. Duše su postale okorjelije za istinu. Sada nam je 
potrebno da smo prožeti Kristovim Duhom, ne smijemo mirovati sve dok Ga ne primimo. 
  

TRAŽITE GOSPODA SA CIJELIM SRCEM 
 

Naše molitve trebaju biti pune nježnosti i ljubavi. Kada čeznemo za dublje i šire 
ostvarenje Spasiteljeve ljubavi, mi ćemo od Boga tražiti više mudrosti. Ako je ikada 
postojala potreba duše za poticanje molitve i propovjedi, onda je to sada kada je kraj svih 
stvari blizu. O, da možemo vidjeti kako je nužno potrebno da tražimo Gospoda sa svim 
srcem, tada bi Ga našli. Neka Bog uči svoj narod kako se treba moliti. 
  

MOLITVA NIJE IZGUBLJENO VRIJEME 
 

Svakog jutra uzmite vrijeme da započnete vaš posao s molitvom. Ne mislite da je to 
izgubljeno vrijeme, to je vrijeme koje će trajati kroz beskrajne vjekove. Na taj način 
zadobit će te uspjeh i duhovnu pobjedu. Nužno je potrebno tražiti Božje blagoslove, a 
posao se ne može završiti kako treba ako se ne počne kako treba. Ruke svakog radnika 
moraju se osnažiti, srce se mora očistiti prije nego što ga Gospod može korisno 
upotrijebiti. 
 

MALO CJENIMO PREDNOST MOLITVE 
 

Morali bismo stražiti, raditi i moliti kao da nam je to naš posljednji dan. Kako bi tada naš 
život bio usrdan, kako bi tada slijedili Isusa u svim našim riječima i djelima.  
Ima malo onih koji znaju da cijene molitvu i koji se koriste njome. Trebamo se obratiti 
Isusu i izreči sve svoje nevolje. Možemo Mu iznijeti svoje male brige i nezgode kao i 
velike nevolje. Sve što nas tišti i boli trebamo iznijeti pred Njega u molitvi. Ako budemo 
čeznuli za Isusovim prisustvom na svakom svom koraku, sotona će imati malo 
mogućnosti da nas zavede svojim kušnjama. On se napreže svim svojim silama da nas 
odvoji od našeg najboljeg i najiskrenijeg Prijatelja. Ne trebamo nikom poklanjati svoje 
povjerenje osim Isusu. Njemu možemo povjeriti sve što nam leži na našem srcu.  
 

MOLIMO SE VIŠE KAKO SE PRIBLIŽAVA KRAJ 
 
Savez zla će se brojem i snagom povećavati kako se mi približavamo kraja vremenu. 
Ovaj savez će utjecati suprotno na istinu, formirat će nove stranke lažnih vjernika koji će 
djelovati kroz svoje zavodljive teorije. Otpad će se povećavati. „A Duh razgovijetno 
govori da će u posljednja vremena odstupiti neki od vjere slušajući lažne duhove i nauke 
đavolske.“ Ljudi i žene će se ujediniti nasuprot Gospodu Bogu Nebeskom, a crkva je polu 
budna da uvidi takvo stanje. Za to treba mnogo više molitava, mnogo više ozbiljnih 
napora među vjernicima koji su se zavjetovali. 

Ako je ikada bilo vrijeme kada je trebalo stražiti i ozbiljno moliti, onda je to vrijeme sada. 
Možda će se pojaviti stvari koje će izgledati jako dobre, ali i njih treba pažljivo ispitati uz 
mnogo molitava, jer baš one mogu postati naročita sredstva kojim će se neprijatelj služiti 
da duše navede na stazu koja ide vrlo blizu, ali pored staze koja vodi do Svjetlosti i 
Neba. Ali oči vjere zapazit će njezino skretanje pa makar ono bilo i jedva primjetno... 
Možda će ona u početku izgledati potpuno ispravno ali vrlo brzo će se ustanoviti da 
uveliko skreće od staze na kojoj je sigurnost, od staze koja vodi do Svjetlosti i Neba. 
 
 
 
 
 



POBJEDA KROZ SVAKODNEVNU MOLITVU 
  
Kroz svakodnevnu molitvu Bogu, dobijat ćemo mudrost i snagu da izdržimo u borbi i 
teškoćama života i da iz njih izađemo kao pobjednici. Vjernost i vedrinu duha možemo 
očuvati samo straženjem i molitvom. 
  
POBJEDA SE NE MOŽE ZADOBITI BEZ MOLITVE 
 
Pobjeda se ne može postići bez usrdne i iskrene molitve, bez stalne poniznosti. Naša 
volja se ne smije prisiljavati na suradnju sa božanskim oruđima, nego ona mora biti 
dobrovoljno potčinjena. 
 

MORAMO NAĆI VRIJEME ZA MOLITVU 
  
Sada se trebamo upoznati s Bogom i potvrditi svoja obećanja. Anđeli zapisuju svaku 
ozbiljnu i iskrenu molitvu. Radije se trebamo odreći sebičnih zadovoljstava nego da 
zanemarimo zajednicu sa Bogom. Najveće siromaštvo i samoodricanje s Njim bolji su 
nego sva bogatstva, udobnosti, časti i prijateljstva bez Njega. Moramo naći vrijeme za 
molitvu. 
  

PROVODITE PUNO VREMENA U MOLITVI 
 

Odvojite puno vremena za molitvu i proučavanje Božje riječi. Neka svi u svojoj kući 
prihvate stvarne činjenice o vjeri. Neka vjeruju da će im se darovati Sveti Duh zato što su 
istinski žedni i gladni pravednosti... Neka bude više molitava, vjerovanja i primanja i više 
rada zajedno s Gospodom. 
  

MOLITE SE KAO NIKADA RANIJE 
 
U jednostavnosti i vjeri gledajte na Isusa. Gledajte na Isusa sve dok vaš duh ne bude 
obuzet obiljem svjetlosti. „Ištite i daće vam se.“ Molite se, vjerujte i jačajte jedan drugoga. 
Molite se kao što se nikada prije niste molili da Gospod položi svoju ruku na vas, kako 
biste razumjeli svu dužinu i širinu, dubinu i visinu i poznali ljubav Kristovu koja nadilazi 
svu spoznaju i da bi ste bili ispunjeni obiljem Božjim. Molite se, da, molite se kao što se 
nikada ranije niste molili, da vas ne zavedu sotonske obmane i zahvati bezbožan i 
bezbrižan duh tjelesnosti. Ispunjavajte vjerske dužnosti da bi imali mirnu savjest.  
 
MOLITE SE UVIJEK 
  
Molimo se uvijek, to znači da budemo u duhu molitve uvijek i tada ćemo biti spremni za 
dolazak svoga Gospoda. 
 

TREBA MNOGO MOLITAVA 
  
Sada je potrebno mnogo molitava. Kristova zapovijed: „Molite se bez prestanka,“ znači 
držite svoje misli usmjerene k Bogu koji je izvor svake sile i djelotvornosti. 
 

AKTIVNOST NIJE ZAMJENA ZA MOLITVU 
  
Kad god se povećava radišnost i kada ljudi postignu uspjeh u ma kakvom radu za Boga, 
postoji opasnost da se pouzdamo u ljudske planove i metode. Tada postoji opasnost da 
se manje molimo i da imamo manje vjere. Kao i učenici, mi smo u opasnosti da izgubimo 
iz vida našu ovisnost o Bogu i da od svoga rada načinimo spasitelja. Mi trebamo stalno 



gledati na Isusa i razumijevati da je to Njegova sila koja obavlja posao. Dok radimo na 
spasenju izgubljenih, trebamo odvojiti vrijeme za razmišljanje, molitvu i proučavanje 
Božje riječi. Samo posao obavljen sa mnogo molitava i Kristovom zaslugom, na kraju će 
se pokazati uspješnim za dobro. 
  

 
 
POTREBNA JE MOLITVA DA SE STANE NA NE POPULARNU STRANU 
 

Treba imati moralnu hrabrost, čvrstinu, odlučnost, istrajnost i jako mnogo molitava da se 
istupi na nepopularnu stranu. Zahvalni smo Bogu što možemo doći Kristu kao što su mu 
siromašni i bolesni prilazili u hramu...  
  

POTREBNE SU MOLITVE DA SE MOŽE OBAVLJATI GOSPODNJE DELO 
 
Puno molitava i istrajno osposobljavanje uma je potrebno ako želimo da budemo 
spremni obavljati posao koji nam je Bog povjerio. Mnogi nikada neće zauzeti mjesto koje 
mogu imati, jer čekaju na Boga da učini za njih ono zašto im je dao snagu da učine oni 
sami za sebe. Svi oni koji su sposobni za neki koristan posao u ovom životu moraju biti 
osposobljeni za najteže moralne discipline, a tada će im Bog pomoći spajanjem 
božanske sile i ljudskih napora. 
 

POTREBNA JE MOLITVA DA SE RAZUMIJE ISTINA  
 

Teme otkupljenja su važne teme, samo oni koji duhovno razmišljaju mogu shvatiti 
njihovu dubinu i značenje. To je naša sigurnost, naša radost, naš život, da boravimo na 
istini plana spasenja. Potrebna nam je molitva i vjera da možemo sagledati dubinu Božjih 
stvari. Naši umovi su tako ograničeni i uskih pogleda da bi mogli sagledati cijelo iskustvo 
kao našu prednost koju imamo. Kako malo shvaćamo molitvu apostola koji je rekao: „Da 
vam da silu po bogatstvu slave svoje, da se utvrdite Duhom Njegovim za unutrašnjeg 
čovjeka. Da se Krist useli vjerom u srca vaša, da budete u ljubavi ukorijenjeni i 
utemeljeni. Da biste mogli razumjeti sa svima Svetima što je širina i dužina i dubina i 
visina i poznati pretežniju od razuma ljubav Kristovu, da se ispunite sa svakom puninom 
Božjom. A onome koji može još izobilnije činiti što ištemo i mislimo, po sili koja čini u 
nama. Onome slava u crkvi po Kristu Isusu u sve naraštaje za vijek vjekova. Amen.“ 
 
U DOMU JE POTREBNA MOLITVA 
 

Ljubav ne može dugo trajati čak ni u porodičnom krugu, ako se ukućani ne potčine Božjoj 
volji. Sve sposobnosti i osjećaji moraju se uskladiti sa stavovima Isusa Krista. Ako otac i 
majka u ljubavi i Božjem strahu sjedine svoju želju da ostvare autoritet u domu, shvatit će 
da im je potrebno mnogo molitava i trezvenog razmišljanja. Kada budu tražili Boga, 
njihove će se oči otvoriti da vide nebeske vjesnike koji su im došli u pomoć kao odgovor 
na njihove molitve vjere. Oni će nadvladati slabosti svoga karaktera i poći će ka 
savršenstvu. 
  

KROZ MOLITVU TREBAMO ODRŽAVATI VEZU SA BOGOM 
 

Kada se zanemare molitve ili kada sudjelujemo u molitvi grčevito i napeto gubi se veza 
sa Bogom. Tada duhovni život postaje suhoparan tako da duhovnost nema nikakvu 
vrijednost, a vjerskom iskustvu nedostaje zdravlje i snaga. 
  

 
 



MOLITVA JE POTREBNA ZBOG DUHOVNE SNAGE 
  
Razlog zašto su neki uznemireni je zato što oni ne idu do jedinog pravog izvora sreće. U 
Njemu nema razočarenja. O, kako je zanemarena dragocjena molitva! Čitanjem Božje 
riječi pripremamo svoj um za molitvu. Jedan od najvećih razloga zašto mnogi imaju tako 
malo razloga da dođu u Božju blizinu kroz molitvu je taj što su oni nespremni za ovo 
sveto djelo zbog čitanja očaravajućih priča, koje uzbuđuju maštu i izazivaju nesvete misli.  
Božja riječ postaje neukusna i odvratna, a molitveni sat dosadan. Molitva je snaga 
pravog kršćana. Kada je sam on nije sam, on je ispunjen prisutnošću Onoga koji je 
rekao: „Gle, ja sam s tobom“. 
  
MOLITVA JE POTREBNA ZA ULAZAK U NEBO 
  
Na vrata nebeska neće ući oni koji popuštaju ludim zadovoljstvima i sebičnosti, nego 
samo oni koji su u stalnoj budnosti i neprestanoj molitvi. Duhovna opreznost sa naše 
strane predstavlja cijenu naše sigurnosti. Ne skrećite na stranu sotone ni za jedan 
milimetar, da ne stekne prednost u odnosu na vas. 
  

MOLITVA NAS ČUVA DA OSTANEMO VJERNI 
  
Bez neprestane molitve i marljivog straženja mi smo u opasnosti da budemo neoprezni i 
da napustimo pravi put. Neprijatelj našeg spasenja neprestano traži način da omete put k 
prijestolju milosti. Zato mi ne možemo bez iskrene molitve i vjere dobiti blagodat i silu da 
se odupremo iskušenju. 
 

MOLITE SE ZA SVETOG DUHA 
  
Ako smo naučeni od Krista, mi se moramo moliti kao što su se apostoli molili kada je 
Duh Sveti bio izliven na njih. Mi se trebamo krstiti Duhom Božjim. Mi nismo sigurni ni 
jednog trenutka sve dok nismo poslušni Božjoj riječi. 
 
KROZ MOLITVU SE SLABOST MIJENJA U SNAGU 
 
Mnogi pripadnici Božjeg naroda, nisu svjesni važnosti poznavanja samoga sebe i 
samokontrole. Oni se ne mole i ne straže da ne budu poraženi iskušenjem. Kada bi 
stražili zapazili bi svoje slabe točke karaktera na koje neprijatelj upravlja njegova 
iskušenja. Molitvom i straženjem njihove slabe točke karaktera mogu biti dobro čuvane i 
tako postati njihove najjače točke. Samo se tako mogu suočiti sa iskušenjima, a da ne 
budu savladani. Svaki sljedbenik Kristov mora svakoga dana ispitivati sebe kako bi 
potpuno upoznao svoje ponašanje. 
  

MOLITE SE U SVIM OKOLNOSTIMA 
  
Svojim poslovima, druženju i dokolici, i u svojoj životnoj zajednici sa svojim prijateljima 
koje stvarate, pristupajte sa ozbiljnom i poniznom molitvom. Na taj način pokazujete da 
poštujete Boga, a Bog će poštovati vas. Molite se kad ste malodušni, kada ste klonuli 
duhom, zatvorite svoje usne za ljude, ne bacajte sjenku na staze drugih, već sve recite 
Isusu. Podignite ruke i potražite pomoć. U svojoj slabosti prihvatite se Beskonačne sile. 
Tražite poniznost, mudrost, hrabrost, povećanje vjere da možete vidjeti svetost u Božjoj 
Svjetlosti da se možete radovati u Njegovoj ljubavi. 
 

 



 
 
 
 
 
3. BOG ČUJE NAŠE MOLITVE  
 
 

BOG ČUJE MOLITVE PONIZNIH 
  
Naš nebeski Otac čeka da na nas izlije puninu svojih nebeskih blagoslova. Naša je 
prednost da obilato pijemo sa vrela bezgranične ljubavi. Zašto se onda tako malo 
molimo? Bog je spreman i voljan da usliši iskrenu molitvu svog najskromnijeg djeteta, a 
ipak, sa naše strane, često pokazujemo nevoljnost da kažemo Bogu svoje potrebe. Što 
nebeski anđeli mogu misliti o jadnim bespomoćnim ljudskim bićima podložnim 
iskušenjima, kad Božje srce puno bezgranične ljubavi čezne za njima i kada je spremno 
da im da više nego što traže ili zamisle, pa ipak, se malo mole i imaju malo vjere? Anđeli 
vole kad se mogu klanjati pred Bogom, oni čeznu da budu u Njegovoj blizini. Oni 
smatraju razgovor sa Bogom najuzvišenijom radošću, dok zemaljska djeca, kojoj je toliko 
neophodna pomoć koju jedino Bog može pružiti, kao da su zadovoljna što mogu biti 
lišena prosvijetljenosti Njegovim Duhom, bez sigurnosti Njegovog prisustva.  
One koji su ponizni, vjerni i skrušena srca, Bog prihvaća i čuje njihovu molitvu. Kada Bog 
pomaže sve prepreke se daju savladati. Kako mnogi ljudi, velikih prirodnih sposobnosti i 
visokog obrazovanja promašuju kada su stavljeni u položaju odgovornosti, dok oni koji 
su manjih intelektualnih i ograničenih sposobnosti, sa manje povoljnim uvjetima imaju 
predivan uspjeh. Tajna je u ovome: Dok su prvi pouzdani u sebe i svoje sposobnosti, a 
ovi drugi se sjedinili sa Onim koji je divan u savjetu i moćan u ostvarenju onog što je 
Njegova volja. 
 
BOG ČUJE I ODGOVARA NA MOLITVU 
 
Bog uslišava molitve. Krist je rekao: “Iako što zaištete u ime moje, ja ću učiniti. Ko mene 
služi sa mnom neka ide, i gdje sam ja tamo i sluga moj neka bude; I tko mene služi 
onoga će poštovati Otac moj.”  Ako živimo u skladu sa Njegovim riječima, tada će se 
svako Njegovo dragocjeno obećanje koje je dao, ispuniti u nama. Mi smo nedostojni 
Njegove milosti, ali kada Mu se predamo On nas prima. On će raditi za one i preko onih 
koji žele da Ga slijede. Gospod će sigurno čuti i uslišiti molitve svojih vjernih radnika, ako 
od Njega traže savjet i uputstva. Bog čuje molitvu svih onih koji Ga traže u istini. On 
raspolaže silom koja nam je svima potrebna. On ispunjava srce ljubavlju, radošću, mirom 
i svetošću. Vidjela sam da će Bog čuti i uslišiti svaku molitvu koja je u vjeri, iz iskrenog 
srca upućena, a onaj koji je uputio molitvu dobit će blagoslov kada mu je najpotrebniji. A 
taj blagoslov će često nadići njegovo očekivanje. Ni jedna molitva ne ostaje neuslišena 
ako je upućena u vjeri iz čistog srca. 
  

BOG SLUŠA SVAKU MOLITVU  
 

Vječni Bog, rekao je Isus, daje nam takvu prednost da Mu se približimo i da Ga zovemo 
Oče. Razumjeti sve ovo je tako sveobuhvatno da je teško shvatiti. Nijedan zemaljski 
roditelj nije se tako zauzimao za svoje zalutalo dijete kao što se to Otac nebeski zauzima 
za jednog prijestupnika. Niko, od sinova čovječjih nije tako nježnim sažaljenjem pozivao 



nepokajanoga kao što to Bog čini. Bog boravi u svakome; On čuje svaku riječ koja je 
izgovorena, sluša svaku molitvu koja Mu je upućena od osjetljive, žalosne i razočarane 
duše koja je doživjela razočarenje od oca, majke, sestre, prijatelja ili susjeda. On se 
brine za sve naše potrebe, i voli nas i milostivo i suosjećajno nastavlja zadovoljavati naše 
potrebe. 
 
 
  

BOG ČUJE SVAKU ISKRENU MOLITVU 
 

Biblija nam prikazuje Boga na Njegovom uzvišenom i svetom mjestu, ne u stanju nereda, 
niti u tišini i samoći, već okružen sa deset tisuća puta deset tisuća i tisuće tisuća svetih 
bića, koja čekaju da izvrše Njegovu volju. Kroz kanale koji mi ne možemo prepoznati, On 
održava živu vezu sa svakom dijelom svoje vladavine. Međutim, Njegovo zanimanje i 
zanimanje cijelog Neba usredotočeno je na naš sićušni svijet, na duše za čije spasenje 
je dao svoga jedinorodnoga Sina. Bog se povija sa svoga prijestolja da čuje uzvik 
ugnjetavanih. Na svaku iskrenu molitvu On odgovara: „Evo me.“ On podiže žalosne i 
potlačene. U svim našim tugama On je tužan. U svakom iskušenju i svakoj napasti 
anđeo iz Njegove neposredne blizine je tu da izbavi. 

Do tada Kristovi učenici nisu poznavali spasiteljeve neograničene izvore moći. Rekao im 
je. „Do sada niste iskali ništa u ime moje“  Objasnio im je da je tajna njihovog uspjeha u 
traženju sile i blagodati u Njegovo ime. On će biti prisutan pred Ocem da se moli za njih. 
Molitvu poniznog molitelja on predstavlja kao svoju osobnu želju za tu dušu. Svaka 
iskrena molitva čuje se na Nebu. Možda neće biti točno izražena, ali ako je od srca, 
uzdići će se do Svetinje u kojoj Isus služi i on će je prinijeti ocu savršenim riječima, divnu 
i mirisnu od kâda Njegovog vlastitog savršenstva.  
Staza iskrenosti i čestitosti nije staza bez prepreka, ali zato u svakoj poteškoći trebamo 
vidjeti poziv na molitvu. Ne postoji ni jedno biće koje ima neku moć a da nije primio od 
Boga, i da izvor iz koga ona potiče nije dostupan i najslabijem ljudskom biću. „I što god 
zaištete u Oca u ime Moje“, rekao Isus, „ono ću vam učiniti da se proslavi Otac u Sinu. I 
ako što zaištete u ime Moje, ja ću učiniti.“  

Krist je nalogom - U ime Moje - porekao svojim učenicima kako da se mole. S Kristovim 
imenom Njegovi sljedbenici trebaju stajati pred Bogom. U Gospodnjim očima oni imaju 
vrijednost žrtve koja je učinjena za njih. Oni su Bogu dragocjeni zbog Kristove pravde 
koja im je uračunata. Krista radi Gospod prašta onima koji Ga se boje. On u njima ne 
gleda zlog grješnika nego u njima prepoznaje sličnost sa svojim Sinom u koga vjeruju. 
  

NIJEDNA ISKRENA MOLITVA NIJE IZGUBLJENA 
 
Vaši zahtjevi su poznati vašem Stvoritelju. Nikada, ni jedno vaše iskanje koje Mu dolazi 
sa pokajničkim srcem neće biti odbijeno. Ni jedna iskrena molitva nije izgubljena. Usred, 
himni nebeskog zbora, Bog čuje vapaj slabih ljudskih bića. Mi izlijevamo želje našeg srca 
u našoj samoći, molimo se kada idemo putem i naše riječi doći će do prijestolja 
Gospodara svemira. Ništa ne može ugušiti želje duše. One se uzdižu iznad ulične gužve 
i buke, iznad zbunjenog mnoštva sve do nebeskih dvorova. To je Bog kome mi govorimo 
i koji čuje naše molitve. Vi koji se osjećate da ste bezvrijedni, ne bojte se da povjerite vaš 
slučaj Bogu. 
  

BOG ČUJE ISUSOVO POSREDNIŠTVO ZAJEDNO S NAŠIM MOLITVAMA 
 
Krist se molio za sebe da bude naša zamjena i jamac i On je to postao, tu je za nas kao 
nepresušivo vrelo savršene poslušnosti koju je ostvario kroz svoju poslušnost. Na Nebu, 
Njegovo samoodricanje, Njegove zasluge, i Njegova žrtva su dragocjeni prinos, to je 



mirisni tamjan koji se sjedinjuje sa molitvama Njegovog naroda. Kada se grješnikova 
iskrena i ponizna molitva uzdiže do Božjeg prijestolja, Krist s pridružuje s njom svojim 
životom savršene poslušnosti. Tako su naše molitve postale miomirisne Krist se sam 
obavezao da posreduje u naše ime a Otac sluša svoga Sina. 
 
 
 
  

BOG UVIJEK ODGOVARA I AKO MI TO NE VIDIMO 
 
Ako dođemo Bogu, osjećajući se bespomoćnim i zavisnim, kao što u stvari jesmo, i u 
poniznoj i čvrstoj vjeri iznesemo Mu svoje želje, koji ima beskrajno znanje, koji sagledava 
sve od postanja i koji svojom voljom i riječju upravlja svima, može i želi saslušati naš 
vapaj i učinit će da svjetlost zablista u našem srcu. Iskrenom molitvom povezujemo se sa 
Duhom Beskonačnoga. U to vrijeme, možda nećemo imati nikakav dokaz da se lice 
našeg Otkupitelja u svojoj samilosti i ljubavi okreće nama, ali to, ipak nije tako. Moguće 
da nećemo osjetiti Njegov vidljiv dodir, ali je Njegova ruka u ljubavi i sažaljivoj nježnosti 
nad nama. 
  

BOŽJI ODGOVORI NISU UVIJEK ONAKVI KAKVE MI OČEKUJEMO 
  
Tražite, tada, tražite, i primit ćete. Tražite poniznost, mudrost, hrabrost i veću vjeru! Na 
svaku iskrenu molitvu doći će odgovor. Moguće da taj odgovor neće doći u željenom 
obliku ili u očekivani sat; ali on će ipak doći na način i u vrijeme koje će najbolje 
odgovarati vašim potrebama. Na molitve koje upućujete Bogu nasamo, u nevolji ili kada 
ste umorni, Bog će vam odgovoriti, ne uvijek kako vi očekujete, ali uvijek za vaše dobro. 
  

BOG ČUJE MOLITVE ZA OBRAĆENJE DUŠA 
 

Kada oni koji znaju istinu prakticiraju samoodricanje pridruživanju u Božjoj riječi, vijest će 
ići sa silom. Gospod će čuti naše molitve za obraćenje duša. Božji narod će svijetliti 
svojom svijetlošću, a nevjernici, videći naša dobra djela , slavit će našeg nebeskog Oca. 
 

 
 
 
 
4 MOLITVA I SPASAVANJE DUŠA  
 
VAŽNOST MOLITVE ZA USPJEH U SPASAVANJU DUŠA 
  
Kad bi vjernici naših crkava stavili u djelo snage uma koje imaju, sa dobro usmjerenim 
naporima i zrelim planovima, mogli bi učiniti sto puta više za Krista nego što do sada 
čine. Ako bi nastupili sa iskrenom molitvom, sa skromnim i poniznim srcem, tražeći, da 
osobno sudjeluju da drugi upoznaju spasenje, vijest bi moćno dosegnula stanovnike 
Zemlje. Mi dolazimo Bogu u vjeri i iznosimo naše potrebe pred Njim, vjerujući da će On 
učiniti u našu korist i u korist onih za koje tražimo da se spase. Posvetimo više vremena 
za iskrenu molitvu. Izaberite prvo jednu a zatim drugu dušu i svakodnevno tražite Božje 
vodstvo, stavljajući sve pred Njim u iskrenoj molitvi i radeći sa Božanskom mudrošću, 



ako ovako radite, vi ćete vidjeti da će Bog dati Svetog Duha da se osvjedoči duša i silu 
istine da se ona obrati.  Imajte uvijek na umu da uspjeh opomena koje dajemo u mnogom 
zavisi u kakvom su duhu one date. Ne zanemarujte iskrenu molitvu koju iznosi ponizni 
um. Tada će anđeli Božji ići ispred vas da rade na srcima onih koje pokušavate pridobiti. 
Ako bi se nekoliko njih sastalo zajedno da se dogovore, sa teretom na svojim srcima za 
duše koje ginu i ako bi uputili iskrene, žarke molitve one bi pokazale djelotvorne 
rezultate. 
  

 
MOLITVE ZA DUŠE ĆE NAS DOVESTI BLIŽE BOGU  
 

Ako težimo zadobiti duše za Krista, noseći teret za njih u našim molitvama, naša srca će 
snažno zadrhtati od životnog utjecaja Božje blagodati, a osjećaji će zablistati božanskim 
žarom. Naš cjelokupni kršćanski život postati će stvarniji, ozbiljniji i bogatiji molitvama.  
Kada umremo sebi, tada će se u nama probuditi snažna želja za spašavanje izgubljenih 
duša, želja koja će nas dovesti do iskrenih napora da učinimo to dobro. To će biti sijanje 
pored svake vode. Usrdne i istrajne molitve upućivat će se Nebu u ime duša koje 
propadaju. 
  
UDRUŽITE SE U MOLITVI ZA SPASENJE DUŠA 
  
Ako na jednom mjestu budu samo dva ili tri koji znaju istinu, neka se udruže u grupu 
radnika. Neka grupu čuvaju ujedinjenu, držeći se zajedno u ljubavi i jedinstvu. Neka 
jedan drugoga ohrabruju i svaki ohrabren neka podrži drugoga u napredovanju. Kada 
rade i mole se u Kristovo ime, njihov će se broj povećavati.  Neka crkva ima 
svakodnevno posebno vrijeme za molitvu za posao koji će se učiniti. Božji blagoslov će 
doći na vjernike te crkve koji tako sudjeluju u radu, skupljajući se u malim grupama 
svakodnevno u molitvi za njihov uspjeh. Tako će  vjernici zadobiti milost za sebe i 
Gospodnje djelo će napredovati. Trebamo organizirati zajedničke molitve, trebamo tražiti 
od Gospoda da otvori put istini u gradovima u kojima je sotona postavio svoj prijestol i da 
ukloni sjenku koju je sotona bacio na put mnogih koje želi zavarati i uništiti. Imamo 
sigurno obećanje našeg Gospoda: „Neprestana molitva pravednika mnogo može 
pomoći.“  Upućujte usrdne molitve za duše za koje radite. Prenesite to vjernicima crkve 
kao one za koje se treba moliti. Baš to je potrebno vjernicima crkve da odvrate svoje 
misli od svojih sitnih poteškoća, da osjete veliku odgovornost za duše i da se osobno 
zainteresiraju za duše koje se nalaze na rubu propasti. Tražite iznova nove i nove duše, 
tražite u tome da vas Gospod vodi, iznosite sve pred Njega u usrdnoj molitvi. Tražite da 
budete vođeni božanskom mudrošću. Ako budete tako postupali Bog će vam podariti silu  
Svetog Duha koji će uvjeriti duše u istinu i preobraziti njihov karakter. Oh, ta iskrena 
molitva vjere može biti svuda. Daj mi duše koje su zakopane u smeću zla ili ću umrijeti! 
Dovedi ih do spoznaje istine kakva je ona u Isusu. 
  

SVAKO SE MOŽE MOLITI ZA DUŠE 
  
Nije svako osobno pozvan da radi u strana misijska područja, ali svi mogu da nešto 
učine sa svojim molitvama i svojim darovima da pomognu misionarski posao.  
Braćo i sestre, vi ste zaboravili da vaše molitve trebaju ići ispred radnika kao oštri srpovi 
u velikom žetvenom polju. Poslije propovjedi treba uputiti poziv da svi oni koji žele da 
slijede Krista izraze svoju želju da se pripreme za dolazak Kristov. Neka svi koji se 
osjećaju opterećeni i potišteni priđu a oni koji su duhovni neka razgovaraju sa ovim 
dušama. Molite se s njima i za njih. Posvetite mnogo vremena u molitvi i proučavanju 
Božje riječi. Neka svi prime stvarna osvjedočenja o vjeri u svoja srca. Neka vjeruju da će 
primiti Duha Svetog zato što su istinski gladni i žedni pravde.  



Kada se baci mreža evanđelja neka budu tamo oni koji sa suzama i molitvom bdiju nad 
mrežom. Neka se radnici pobrinu da ne postanu obeshrabreni i ne odu sve dok je ona na 
obali sa plodovima njihovog rada. Kako mi možemo proslaviti Boga, kako možemo 
obraniti Njegovu riječ? Jedino ako se puno molimo i tražimo od Boga da se Njegova sila 
pokaže nad onima koji propadaju u grijehu. 
 
 
 
 
  

OSOBNI NAPOR U SPAŠAVANJU DUŠA DAJE USPJEH MOLITVI 
  
Utvrdila sam da moji napori ne smiju prestati za one duše za koje je Bog jako 
zainteresiran. Nekoliko puta cijele noći sam provela u iskrenim i ozbiljnim molitvama za 
one koje sam tražila da budu dovedeni da se zajednički radi i moli za njih. Svaki put na 
našim malim sastancima preklinjala sam i molila posebno za svakoga od njih sve dok se 
neko od njih nije predao Isusu i upoznao vrijednost Njegove opraštajuće ljubavi. Svako 
od njih je bio obraćen Bogu. 
  

MOLITVA ZA DUŠE ODVRAĆA MISLI OD NAŠIH MALIH BRIGA 
  
Preklinjajuće molitve za one za koje radimo, predstavljajući ih crkvi kao one koji su 
predmet posebne molbe. To će biti upravo ono što je crkvi potrebno da odvoje svoje misli 
od njenih malih i beznačajnih poteškoća. Crkva treba da osjeti veliko breme osobnih 
interesa za duše koje su gotove da propadnu. 
 
MOLITE SE ZA VEĆU SPREMNOST U SPASAVANJU DUŠA 
  
Oh, braćo moja, neka se vidi kod vas da Isus prebiva u vašem srcu, da vas On 
podržava, jača i hrabri. To je vaša prednost da budete darovani, iz dana u dan sa 
bogatom mjerom Svetog Duha i da proširite vidike o važnosti poruke koju mi 
objavljujemo ovom svijetu. Gospod je spreman da vam otkrije čudesne stvari iz Njegovog 
zakona. U molitvi čekajte pred njim u poniznosti srca. Molite se najviše za razumijevanje 
vremena u kojem živimo, za potpunije razumijevanje Njegove namjere, i šire 
razumijevanje djelotvornog rada na spasenju duša. Postoje mnoge duše koje imaju 
neizrecivu čežnju za vidjelom, sigurnošću i snagom koje je iznad onog što su do sada 
mogli naći. Trebamo ih pronaći i s njima strpljivo i ustrajno raditi. Tražimo od Gospoda 
pomoć u iskrenoj i usrdnoj molitvi. Predstavimo im Isusa kao onoga kojeg osobno 
poznajemo, jer nam je On osobni Spasitelj. Neka Njegova blagotvorna ljubav, Njegova 
blagotvorna milost, poteče sa vaših usana. Ne iznosite doktrinalne istine dok se to ne 
bude tražilo od vas. Uzmite Bibliju u ruke i tada sa nježnom ljubavlju pokažite dragocjenu 
pravdu Isusa Krista kojemu vi i oni morate doći i da bi primili spasenje. Učenici su se 
ozbiljno molili da steknu sposobnost da se susreću sa ljudima i da im u svakodnevnim 
razgovorima upućuju riječi koje grješnike vode Kristu. Odbacujući svaku neslogu i svaku 
želju za vlašću, povezali su se vezama kršćanskog zajedništva. Približavali su se sve 
više Bogu i dok su tako činili bolje su razumijevali veličinu prednosti koje su imali iz 
prisne zajednice sa Kristom. Žalost je obuzimala njihovo srce dok su se prisjećali koliko 
puta su ranjavali Kristovo srce sporošću svoga shvaćanja, svojom nesposobnošću da 
shvate pouke kojim ih je radi njihovog dobra, pokušavao naučiti. Ovi dani pripreme bili su 
dani dubokog ispitivanja srca. Učenici su osjećali svoju duhovnu potrebu i žarko su molili 
Gospoda za sveto pomazanje koje će ih pripremiti za djelo spašavanja duša. Nisu tražili 
blagoslov samo za sebe. Bili su opterećeni odgovornošću za spašavanje duša. Shvatili 
su da evanđelje mora biti objavljeno svijetu i zato su tražili snagu koju im je Krist obećao. 
  



POTREBNO JE MNOGO MOLITAVA DA SAZNAMO KAKO SE PRIBLIŽITI 
POJEDINCIMA S ISTINOM 
 

Ne može svako mudro raditi na spašavanju duša. Za to se mora mnogo razmišljati. Ne 
možemo sudjelovati u dijelu Božjem nepromišljeno a ipak očekivati uspjeh. Gospodu su 
potrebni umni ljudi, ljudi koji misle. Isus traži suradnike a ne neke lakomislene ljude. 
Bogu su potrebni ljudi koji pravilno misle i prosuđuju u dijelu potrebnom za spašavanje 
duša.  
Inženjeri, advokati, trgovci, zanatlije i ljudi drugih profesija, svi se oni pripremaju da 
postanu stručnjaci u svom pozivu. Zar Kristovi sljedbenici trebaju biti manje obrazovani i 
upućeni u posao, tvrdeći da su u Kristovoj službi, a da ne poznaju puteve i načine na 
koje treba raditi? Poduhvat vječnog života je važniji od svih ovozemaljskih poduhvata. Da 
bi se privele duše Kristu mora se poznavati ljudska priroda i proučavati ljudski um. 
Potrebno je mnogo brižljivog razmišljanja i usrdnih molitava da bi znali kako približiti 
muškarcima i ženama veliki predmet istine. 
  

MOLITVA ČINI VIŠE ZA SPASENJE DUŠA NEGO SAM RAD 
  
Sotona je na putu. On je vješt protivnik a njihov bolesni duh kojeg susrećete u svom radu 
je nadahnut njime. One koje on kontrolira odjek su njegovog utjecaja. Ako bi mogli 
uklonili veo sa naših očiju vidjeli bi svo sotonsko lukavstvo u njegovom radu da odvoji 
duše od istine. U spašavanju duša se daleko više postiže kršćanskom poniznom 
molitvom, nego mnogim riječima bez molitve. Bog poziva ponizne, mirne, razborite u 
razmišljanju, mlade i ljude u zrelim godinama koji su uravnoteženi u načelima, koji se 
mogu moliti isto tako i razgovarati, koji će sa poštovanjem postupati sa onima koji su 
ostarjeli. Razlog što Bog pati, jer nema radnika sa razumijevanjem i umnom snagom. 
Moja braćo i sestre, Gospod vas je blagoslovio s intelektualnim sposobnostima koje vam 
omogućavaju veliki napredak. Razvijajte svoje talente ustrajnom ozbiljnošću. Vježbajte i 
disciplinirajte svoj um proučavanjem, promatranjem, i razmišljanjem. Vi ne možete 
ispuniti namjere Božjeg uma, osim ako upotrijebite svu silu. Umne sposobnosti će ojačati 
ako pođete na posao u strahu Gospodnjem, u poniznosti i iskrenom molitvom. Odlučne 
namjere će obaviti čudesan posao. Budite otvoreni, čvrsti i odlučni kršćani. Uzvisujte 
Isusa, govorite o Njegovoj ljubavi, govorite o Njegovoj sili i tako neka vaša svjetlost 
svijetli pred ovim svijetom. 
 

MOLITE SE ZA DUŠE 
 
Počnite da se molite za duše i dođite blizu Isusa, približite se Njegovom ranjenom i 
okrvavljenom tijelu. Neka krotak i smiren duh ukrašava vaš život. Uputite mu srdačne, 
skromne, ponizne molitve da vam podari mudrost da bi imali uspjeha u spašavanju ne 
samo svoje duše već i duša drugih. Molite se više nego što pjevate. Zar vam nije 
potrebnija molitva nego pjesma? Mladići i djevojke, Bog vas poziva na rad, da radite za 
Njega. Morate u potpunosti mijenjati vaš pravac djelovanja. Vi možete napraviti onaj 
posao koji ne mogu učiniti propovjednici koji objavljuju riječ i iznose doktrinu. Vi ste u 
mogućnosti da utječete na one do kojih propovjednici ne mogu doći. Neka vaše iskrene 
molitve koriste onima koje očekujemo da se posvete i žive vjerom. Dovodite ih jednog po 
jednog u prisutnost Božju. Treba raditi među onima koji su poniženi, siromašni i 
potlačeni. Molimo se sa nemoćnima, koji još nisu doživjeli silu kontrole svojih zahtjeva 
apetita tako da su strasti degradirane. Iskren, istrajan napor se mora učiniti za spasenje 
onih čija su srca zainteresirana.  
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

5. BOŽJA OBEĆNJA O MOLITVI 
  

BOG JE OBEĆAO DA ĆE ČUTI I ODGOVORITI NA MOLITVU  
 

Krist je veza između Boga i čovjeka. On je obećao svoje osobno posredništvo, svakom 
tko se poziva na Njegovo ime. On sve svoje vrline pravednosti pripisuje poniznom 
moliocu. Krist se zauzima kod Oca za čovjeka, a čovjek u prisutnosti Božjoj moli se za 
sebe, jer mu je potrebna božanska pomoć, oslanjajući se na silu i utjecaj Onoga koji je 
dao svoj život za svijet. Pošto priznajemo pred Bogom našu ovisnost o Kristovim 
zaslugama, to daje miomiris našim molitvama. Oh, ko može da procjeni vrijednost ove 
velike milosti i ljubavi! Kada se, zahvaljujući Kristu, približavamo Bogu, tada se mi 
oblačimo u svećeničku odjeću. On nas stavlja tu pored Njega i grli nas svojom ljudskom 
rukom, dok se svojom božanskom rukom drži prijestolja Beskonačnoga. On stavlja svoje 
zasluge kao miomirisni tamjan u kadionici u našim rukama da nas ohrabri u našim 
molitvama. On obećava da će čuti i uslišiti naše molitve i vapaje. Jednostavne molitve 
nadahnute Duhom Svetim uzdići će se i proći kroz širom otvorenih vrata za koje je Krist 
rekao: „Ja sam ih otvorio i niko ih ne može zatvoriti.“ Te molitve pomiješane sa tamjanom 
Kristovog savršenstva, uzdizat će se pred Ocem kao miomiris i odgovor će doći. Vidjela 
sam da će Bog čuti i uslišiti svaku molitvu koja dolazi u vjeri iz iskrenog srca i da će onaj 
koji je uputio molitvu dobiti blagoslov kada mu je najpotrebniji, a da će taj blagoslov često 
nadići njegova očekivanja. Ni jedna molitva ne ostaje ne uslišena ako je upućena u vjeri 
iz iskrenog srca. U okolnostima u kojima na drugi način nije moguće moliti se, molitva 
koju je Nehemija uputio Bogu u trenutku svoje potrebe, je način na koji svaki kršćanin 
može moliti. Radnici na putevima užurbanog života, opterećeni i skoro savladani 
teškoćama, mogu uputiti svoje molitve Bogu za Njegovo vodstvo. Putnici na moru i 
kopnu, kada im zaprijeti neka velika opasnost, mogu se na taj način osloniti na Nebesku 
zaštitu. U trenutku iznenadne opasnosti ili poteškoći, duša se može obratiti Onome koji je 
obećao priskočiti u pomoć svojim vjernim i odanim sljedbenicima, kad god zavape k 
Njemu. U svim okolnostima, u svim prilikama, duša opterećena žalošću i brigama, ili pod 
udarom teških kušnji, može naći sigurnost, podršku i pomoć u nepresušnom izvoru 
ljubavi i sili Boga koji drži svoj zavjet. 
 

AKO TRAŽIMO, BOG ĆE ODGOVORITI 
 

Dio je Božjeg plana da nam da, kao odgovor na našu molitvu vjere, ono što nam ne bi 
dao da ga za to nismo molili. Bog čuje molitvu. Krist je rekao: „I ako što zaištete u ime 
moje ja ću učiniti.“ „I tko Meni služi njega će poštovati Otac Moj.“  Ako mi živimo na 
osnovu Njegove riječi, svako dragocjeno obećanje koje je On dao biti će nam ispunjeno. 
Mi smo nedostojni Njegove milosti, ali kada se mi predamo Njemu, On nas prihvaća. On 
će raditi za i kroz one koji slijede Njega. Kada molite Gospoda za pomoć, vjerom ukažite 
čast vašem Spasitelju, tako da primite Njegov blagoslov. Bog ima na Nebu puno 
blagoslova koje želi darovati onima koji iskreno traže da im pomogne onim što samo 
Gospod može dati.  
 

 



ISUS PRINOSI NAŠE SIROMAŠNO IZREČENE MOLITVE OCU 
 
Svaka iskrena molitva se čuje na Nebu. Možda neće biti točno izražena, ali ako je od 
srca, uzdignuti će se do Svetinje u kojoj Isus služi i on će je prinijeti Ocu savršenim 
riječima, divnu i mirisnu od kâda Njegovog osobnog savršenstva. 
 
 
 

SNAGA ZA POBJEDU NAD ISKUŠENJIMA DAJE SE ONIMA KOJI SE ZA TO MOLE 
  
Svi su odgovorni za svoje postupke, sve dok smo na ovoj zemlji izloženi smo 
iskušenjima sve do određenog vremena. Ali svi imaju snagu kontrolirati svoje postupke 
ako to žele. Ako su slabi u karakteru, čistoći misli i djelima mogu dobiti pomoć od 
Prijatelja bespomoćnima. Isus je upoznat sa svim slabostima ljudske prirode, i ako se 
molite, primit će te snagu da pobijedite i najsnažnija iskušenja. Svi mogu dobiti ovu 
snagu ako je traže u poniznosti.  
 

BOG ODGOVARA NA NAŠE MOLITVE KADA I KAKO ON VIDI DA JE NAJBOLJE 
  
Svima od svetih koji se obraćaju Bogu čistim srcem i upućuju Mu s vjerom svoje iskrene 
molbe - bit će im uslišene. Vaše povjerenje u Božja obećanja ne smije se poljuljati ako 
ne vidite ili ne osjetite da je odmah odgovoreno na vaše molitve. Nemojte se bojati da se 
povjerite Bogu. Oslonite se na Njegovo čvrsto obećanje: „Ištite i daće vam se.“ Bog je i 
suviše mudar da bi pogriješio, suviše dobar da bi uskratio neku potrebu onima koji idu 
ispravnim putem. Čovjek luta, i ako su njegove molbe upućene iz iskrenog srca, on ne 
traži uvijek stvari koje su dobre za njega samog ili koje će proslaviti Boga. Naš dobri i 
mudri Otac sluša naše molitve i uslišava ih, ponekada i odmah, ali On nam daje stvari 
koje su za naše najveće dobro i na Njegovu slavu. Bog nam daje blagoslove i kada bi 
mogli sagledati Njegove namjere, jasno bi uvidjeli da On zna što je za nas najbolje, kao i 
da su naše molitve uslišene. Ništa nam se štetno ne daje umjesto onoga što smo tražili, 
već blagoslov koji nam je potreban. Vidjela sam da, i ako ne osjetimo da se odgovara 
odmah na naše molitve, moramo se čvrsto držati svoje vjere i ne dozvoliti da se uvuče 
nepovjerenje, jer će nas to odvojiti od Boga. Ako se naša vjera predomišlja nećemo moći 
ništa primiti od Boga. Naše povjerenje u Boga mora biti nepokolebljivo i kada nam je 
najpotrebnije blagoslov će se izliti na nas kao kiša. 
 
  

U ODGOVORU NEBA NA MOLITVU NALAZI SE BOŽJA MUDROST 
  
Gospod Nam je dao obećanje: „Ako li kome od vas nedostaje premudrost, neka ište u 
Boga koji daje svakome bez razlike i ne kori nikoga, i daće mu se.“  Prema Božjem planu 
je da bi se oni koji nose odgovornost trebali često sastajati jedni s drugima, da se 
savjetuju i mole se iskreno za mudrost koju samo On može dati. Tako ujedinjeni trebaju 
iznijeti svoje brige Bogu. Treba manje razgovarati, jer je mnogo dragocjenog vremena 
izgubljeno u razgovoru koji ne donosi svijetlo. Neka se braća ujedine u molitvi i postu za 
mudrost koju je Bog obećao obilno izliti.  
 
KRISTOVA MILOST NAM JE NA RASPOLAGANJU JOŠ PRIJE NAŠE MOLITVE  
 

Prije nego što je molitva izgovorena ili težnja srca objavljena, Kristova blagodat i milost 
dolaze u susret da djeluju na ljudsko srce. 
 

 



 
MI SE SLOBODNO MOŽEMO POZOVATI NA BOŽJA OBEĆANJA 
  
„Ako ostanete u Meni i riječi Moje u vama ostanu, što god hoćete ištite i biće vam.“ Kada 
se molimo iznesimo ovo obećanje. To je naša prednost da dođemo pred njega u svetoj 
slobodi. Kada to tražimo iskreno tada će nas Njegova svjetlost obasjati, i On će čuti i 
odgovoriti nam. Ali, mi moramo živjeti u skladu sa našim molitvama. One će biti bez 
uspjeha ako mi živimo nasuprot njima. Vidjela sam oca koji je pročitao jedan dio iz 
Biblije, otišao na molitvu, to je bilo često, i skoro čim je ustao sa koljena počeo je vikati 
na svoju djecu. Kako je Bog mogao odgovoriti na takvu njegovu molitvu? A ako se taj 
otac nakon ruženja svoje djece moli, da li ta molitva ima smisla? Ne, zaista ne, osim ako 
je ona molitva priznanja i ispovijedanja Bogu.  
 

ANĐELI ĆE NAM POMAGATI U ODGOVORU NA MOLITVU 
  
Kada ti na usta navru neumjesne riječi, zatvori usta. Nemoj izgovoriti ni jednu takvu riječ. 
Pomoli se prije nego što izgovoriš i sveti anđeli će ti doći u pomoć i odagnati će zle 
anđele koji te navode da obeščašćuješ Boga, sramotiš Njegovo djelo i slabiš svoju dušu.  
 
ANĐELI ĆE DOĆI KOD NAS I ODGOVORITI NA MOLITVU 
  
Anđeo zaštitnik iz nebeske vojske se dodjeljuje svakom koji će raditi na Božji način i koji 
će slijediti Njegove planove. Mi se možemo iskreno i pokajnički moliti, tražiti da nebeski 
pomagači budu na našoj strani. Nevidljive vojske svjetlosti i sile će raditi s onim koji je 
ponizan, skroman i blag.  
 

EVANĐELJE ĆE IMATI BRZ NAPREDAK, SVE KAO REZULTAT MOLITVE 
  
Bog bi danas moćno radio za Njegov narod ako bi se oni u potpunosti povjerili Njegovom 
vodstvu. Njima je potrebno stalno djelovanje  Svetog Duha. Ako bi se na sastancima 
onih koji obavljaju odgovorne dužnosti više molilo, ako bi više ponizili svoja srca pred 
Bogom, Tada bi vidjeli mnoge dokaze Božjeg vodstva i naše bi djelo brzo napredovalo. 
  

MOLITVA ĆE DONJETI SILU ZA POBJEDU 
 
Mi moramo staviti na sebe svo oružje Božje i u svakom momentu biti spremni za borbu 
protiv sila tame. Kada na nas naiđu iskušenja i nevolje, obratimo se Bogu i borimo se s 
Njim u molitvi. On nas neće otpustiti prazne nego će nam dati milost i snagu da 
pobijedimo i slomimo neprijateljsku moć.  
 

BLAGOSLOVI ĆE BITI PREMA NAŠOJ VJERI 
  
Molite se u vjeri. Nastojite da svoj život dovedete u sklad sa vašim molitvama da možete 
dobiti blagoslove za koje se molite. Nemojte dozvoliti da vaša vjera slabi, jer su 
blagoslovi koje ćete dobiti razmjerni vašoj vjeri. „Tada se dohvati očiju njihovih govoreći: 
Po vjeri vašoj neka vam bude.“ „I sve što uzištete u molitvi vjerujući, dobit ćete.“  Molite 
se, vjerujte, radujte se. Pjevajte hvale Bogu zato što je uslišio vaše molitve. Držite Boga 
za Njegovu riječ: „Da se držimo tvrdo priznanja nade: Jer je vjeran onaj koji je obećao.“  

Ni jedna iskrena molitva nije izgubljena. Brana je otvorena i silna rijeka milosti se izljeva. 
Ona nosi u sebi iscjeljujuću blagoslovljenu vodu života, zdravlja i spasenja. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
6. MOLITVA VJERE 
  

MOLITVA JE NEBESKO SREDSTVO USPJEHA U POBJEDI GRIJEHA  
 
Ima mnogih među onima koji se trude poštovati Božje zapovijedi, a imaju malo mira i 
radosti. Ovaj nedostatak u njima je rezultat što se ne koriste svojom vjerom. Oni se 
ponašaju kao da putuju nekom neplodnom zemljom, ispucanom pustinjom. Traže malo, 
kada bi trebalo tražiti mnogo; jer nema granica Božjim obećanjima. Takve osobe 
pogrešno predstavljaju posvećenje koje se javlja ko posljedica poslušnosti istini. Gospod 
želi da sva Njegova djeca, sinovi i kćeri, budu sretni, smireni i poslušni. Svaki vjernik, 
služeći se vjerom dolazi do ovih blagoslova. Vjera pomaže da se ukloni svaki nedostatak 
karaktera, da se očisti svaka mrlja, da se popravi svaka mana i da se razvije svaka 
vrlina. Molitva je sredstvo koje nam je Nebo dalo da bi postigli uspjeh u sukobu sa 
grijehom, uspjeh u razvijanju kršćanskog karaktera. Božanski utjecaj koji se javlja kao 
odgovor molitve vjere postići će u duši molitelja sve ono zašto se molio. Mi možemo 
tražiti oproštenje grijeha, silu Svetog Duha, prirodu sličnu Kristovoj, mudrost i snagu da 
obavljamo Njegovo djelo, možemo tražiti svaki dar kojeg je On obećao a obećanje uvijek 
glasi. „Primiti će te!“  
 

BOG ČEZNE UČINITI VELIKE STVARI ZA NAS 
 
Naš dio je da se molimo i da vjerujemo. Budimo budni u svojim molitvama. Budimo budni 
i surađujmo s Bogom koji sluša naše molitve. Budimo svjesni da smo „Bogu pomagači!“  
Govorimo i djelujmo u skladu sa svojim molitvama. Dobit ćemo neprocjenjivo mnogo kad 
nevolje pokažu da smo nadahnuti istinskom vjerom, umjesto da ustvrđujemo da su naše 
molitve bile samo izgovorena prazna forma. Kada se pojave nevolje i kada se suočite s 
poteškoćama nemojte očekivati da vam ljudi pomognu. Sve povjerite Bogu. Običaj da o 
svojim nevoljama govorimo drugima samo nas čini slabima, a ne jača ni naše bližnje. Mi 
im tako namećemo naš teret duhovnih nedostataka koji nam ne mogu donijeti olakšanje. 
Mi tražimo snagu od pogrešnih, od smrtnih ljudi, u trenutku kada možemo dobiti snagu 
od nepogrešivog i Bezgraničnog Boga. Bog je blizu i zato ne treba da idete sve do kraja 
Zemlje da bi dobili mudrost. Sposobnosti koje sada imate ili će te steći neće vam 
osigurati uspjeh. Uspjeh će vam osigurati ono što Bog može učiniti za vas. Nama je 
potrebno da imamo mnogo manje povjerenja u ono što čovjek može učiniti, a mnogo više 
povjerenja u ono što Bog može učiniti za svakoga koji vjeruje. Bog čezne da Ga vjerom 
potražimo. On čezne da od njega očekujemo da On učini velika djela . On čezne da nam 
pomogne da razumijemo zemaljske kao i duhovne stvari. On može izoštriti našu 
inteligenciju. On nam može dati taktičnost i umješnost. Poslužimo se svojim 
sposobnostima i tražimo od Boga mudrost i dobiti ćemo ono što tražimo.  
 

 
 
 



MOLITVA I VJERA ĆE UČINITI DIVNE SVARI 
 
Bojim se da više nema one neophodne vjere. Zar se nećemo opasati protiv iskušenja i 
razočarenja koje žele da nas učine malodušnima? Bog je milostiv, a kada istina unosi 
radost u naš život, čisti ga i oplemenjuje tada mi možemo temeljito i sigurno obavljati 
djelo za Boga. Molitva i vjera će učiniti predivne stvari. Božja riječ treba postati naše 
oruđe u borbi, ona može učiniti čuda jer je „korisna za sve.“ 
 
 
POMJEŠAJMO VJERU S NAŠIM MOLITVAMA 
  
Božji narod mora ići razumno. On ne smije biti zadovoljan sve dok svi grijesi ne budu 
priznati, tek tada će imati pravo vjerovati da ga je Isus prihvatio. Bogu se mora služiti iz 
načela a ne iz osjećaja. Danju i noću zadobivajte pobjedu za sebe u svojoj obitelji. Ne 
dozvoli da te tvoj svakodnevni posao odvoji od toga. Ne žuri se dok se moliš i dok se 
moliš vjeruj da te Bog uslišava. Neka tvoja molitva sadrži vjeru. Moguće je da nećeš 
uvijek odmah osjetiti odgovor, jer se tada isprobava tvoja vjera. Bit ćeš iskušan da se vidi 
da li imaš povjerenje u Boga i da li imaš živu vjeru. „Vjeran je onaj koji vas je pozvao, koji 
će i učiniti.“ Idi uskom stazom vjere. Imaj povjerenje u Gospodnja obećanja. Kad naiđe 
tama imaj povjerenje u Boga. Tada trebaš imati vjeru, ali ti često dozvoljavaš da osjećaji 
upravljaju tobom. Kada te Duh Božji ne ohrabri tada tražiš u sebi i očajavaš kada ga ne 
možeš naći. Nemaš dovoljno pouzdanja u Isusa, povjerenja u dragocjenog Isusa. 
Njegova vrijednost za tebe ne predstavlja baš sve. Najbolje što ti možeš učiniti neće ti 
donijeti Božju naklonost. Kristova vrijednost će te spasiti, Njegova krv će te oprati ali ti 
moraš učiniti napor. Ti moraš učiniti što ti možeš, to je tvoj udjel. Budi revnosan u tome, 
pokaj se i vjeruj. Ne miješaj zajedno vjeru i osjećaje. Oni se razlikuju. Vjera se mora 
održavati vježbanjem. Vjeruj samo vjeruj. Neka tvoja vjera bude blagoslovljena i ti ćeš biti 
blagoslovljen. Tvoji osjećaji nemaju ništa zajedničkog s vjerom. Kada vjera unese 
blagoslove u tvoje srce i ti uživaš u njima, to nije više vjera nego su to tada osjećaji. 
 
MOLITVA I VJERA SE DRŽE BOŽJE SILE 
 
Prava vjera i istinska molitva – o kako su jaki! To su dvije ruke kojima se onaj koji se moli 
drži za snagu Beskonačne Ljubavi. Vjera je povjerenje u Boga, vjerujući da nas On voli i 
da zna što je za naše najbolje dobro. Umjesto našeg puta ona nam izabire svoj put. 
Umjesto našeg neznanja prihvaćamo njegovu mudrost, umjesto naše slabosti 
prihvaćamo Njegovu snagu, umjesto naše grešnosti, prihvaćamo Njegovu pravednost. 
Ne naš život i mi sami, nego Njegov. Vjera je ta koja priznaje Njegovo vlasništvo i sve 
blagoslove. Istina, poštenje čistoća postaju tajne uspjeha života vjerom. Vjera je ta koja 
čini da sve to bude naše i da imamo. Svaki dobar poticaj ili težnja je Božji dar koju vjera 
prima od Boga, život koji može proizvesti pravi rast i djelotvornost.  
 

NAŠ ŽIVOT TREBA BITI U SKLADU SA NAŠIM ZAMOLBAMA  
 

Moli se u vjeri. Nastoj da svoj život dovedeš u sklad s tvojim molitvama, jer ćeš samo 
tako dobiti blagoslove za ono što se moliš. Ne dozvoli da tvoja vjera slabi, jer su 
blagoslovi koje ćeš primiti u razmjerni s tvojom vjerom.  Molite, vjerujte i radujte se. 
Pjevajte hvale Bogu zato što je uslišio vaše molitve. Držite Ga za Njegovu obećanu riječ. 
Niti jedna iskrena molitva nije izgubljena. Brane su podignute. Rijeke nabujale vode 
izlijevaju blagoslove. Ona sadrži u sebi iscjeljujuće osobine vode života, zdravlja i 
spasenja.  
 

 



 
BOG PRIHVAĆA MOLITVU VJERE 
 
Poniznu, razumnu molitvu vjere koja dolazi s ne lažljivih usana, Bog u potpunosti 
prihvaća. Molitva koja potiče iz iskrenog srca čuje se na Nebu a nagradni odgovor dolazi 
na zemlju. „ na koga ću pogledati ...dršću od moje riječi.““Jer ovako govori visoki i 
uzvišeni...“Žrtva je Bogu Duh skrušen...“  

 

 

 
IZNESITE VAŠE MOLBE U VJERI  
 
Bog će nam biti sve ono što smo mi Njemu. Naše mlitave i neodlučne molitve neće nam 
donijeti odgovore s neba. Oh, moramo biti odlučni u našim molbama! Ištite s vjerom, 
čekajte u vjeri, primajte u vjeri, radujte se u nadi , za sve što ste traži naći će se. Budite 
ozbiljni u toj stvari. Tražite Boga cijelim srcem.  
Ljudi stavljaju dušu i ozbiljnost u svemu što poduzimaju u prolaznim stvarima sve dok 
njihovi napori ne budu okrunjeni uspjehom. Sa neprestanom ozbiljnošću uče se da trguju 
u traženju bogatih blagoslova koja je Bog obećao. Ustrajni su i odlučni da imaju Njegovu 
svjetlost, Njegovu istinu, i Njegovo bogatstvo milosti.  
U iskrenosti gladna duša plače za Bogom. Borite se, kao Jakov, s Bogom sve dok ne 
zadobijete pobjedu. Stavite cijelo svoje biće u Božje ruke. Duh, dušu i tijelo i odlučite se 
da budete Njegova draga svojina, posvećeni sluga koji je prihvatio Njegovu volju, koji je 
pod kontrolom Njegovog uma i pod utjecajem Njegovog Duha. Recite Isusu vaše želje u 
iskrenosti vaše duše. Moguće je da niste rječiti da bi izrazili ono što osjećate i želite da 
iznesete Bogu, ali sa srcem punom žalosti zbog svojih grijeha kažite: „Spasi me 
Gospode ili ću poginuti!“ Za takve duše postoji nada. Ona će tražiti, ona će iskati, ona će 
kucati i ona će naći. Kada Isus uzme teret grijeha, koji lomi dušu kao drobilica, iskusit će 
blagoslove Kristovog mira. 
 
BOG MOĆNO ODGOVARA NA MOLITVU VJERE 
 
Kada su ljudi posvećeni, kao što je bio Ilija i imaju vjeru kao što je on imao, Bog će im se 
otkriti kao što se tada njemu otkrio. Kada ljudi priznaju i mole Gospoda kao što je to 
Jakov činio, vidjet će se rezultati kao što su se i tada vidjeli. Sila Božja će doći kao 
odgovor na molitvu vjere.  
 

RAZUMIJETI POUČAVANJE O MOLITVI 
 

Molitva i vjera su usko povezane, i treba ih zajedno proučavati. U molitvi vjera ima 
božansko razumijevanje, to je poučavanje koje mora savladati svatko tko želi da njegovo 
životno djelo bude uspješno. Isus je rekao: „Sve što ištete u svojoj molitvi, vjerujte da 
ćete primiti i bit će vam.“  On nam objašnjava da naša molba mora biti u skladu sa 
Božjom voljom, moramo tražiti ono što je On obećao i što god primimo, mora biti 
upotrjebljeno da se ispuni njegova volja. Ako se ispune uvjeti ispunit će se i obećanje.  
Mi smijemo tražiti oproštenje grijeha,  Svetog Duha, Kristov karakter, mudrost i snagu da 
radimo Njegovo djelo i svaki dar koji je On obećao, zatim moramo vjerovati da ćemo 
primiti i zahvaliti Bogu što smo primili. 
  

OSOBNE MOLITVE ODRŽAVAJU ŽIVOT DUŠE  
 
Nepotrebno je tražiti vanjski dokaz blagoslova. Dar se nalazi u obećanju, i mi se možemo 
baviti svojim poslom sigurni da će Bog ispuniti ono što je obećao i da će dar, koji već 



imamo, da će postati stvarnost kada nam bude najpotrebniji. Živjeti tako od svake riječi 
Božje znači predati Njemu cijeli svoj život. Tada ćemo neprestano osjećati svoje 
siromaštvo i ovisnost, te čežnju našeg srca za Bogom. Molitva je neophodna jer je ona 
život duše. Porodična molitva i javna molitva imaju svoje mjesto, ali molitva nasamo s 
Bogom, tajna molitva, u stvari, održava život duše.  
Mojsije je upravo na gori s Bogom ugledao sliku one divne zgrade koja je trebala postati 
prebivalište Božje slave. Upravo na gori s Bogom - na tajnom mjestu molitve - i mi 
moramo razmišljati o božanskom slavnom idealu za čovječanstvo. Na taj način ćemo biti 
osposobljeni da tako oblikujemo zgradu svoga karaktera da se na nama može ispuniti 
Njegovo obećanje: „Uselit ću se u njih i živjet ću s njima, i biću im Bog i oni će biti moj 
narod.“ Isus je upravo za vrijeme svog zemaljskog života u toku molitve nasamo primao 
mudrost i silu. Neka mladi slijede Njegov primjer i neka u zoru i sumrak odvoje tihe 
trenutke za razgovor sa svojim Ocem nebeskim. Neka i u toku dana uzdižu svoja srca 
Bogu. Na svakom koraku našeg puta On govori: „Jer ja Gospod Bog tvoj držim te za 
desnicu, i kažem ti: ne boj se, ja ću ti pomagati.“ Kad bi naša djeca naučila ove pouke u 
zori svoje mladosti, kakvu bi svježinu i silu, kakvu radost i zadovoljstvo to unijelo u njihov 
život! 
 

MOLITVA U VJERI DONOSI BOGATE BLAGOSLOVE  
 

Bog želi da riječima kojim govorimo narodu i u molitvama koje upućujemo Njemu dajemo 
nepogrešiv dokaz da vodimo duhovni život. Mi ne uživamo puninu blagoslova koje je 
Gospod pripremio za nas jer ne tražimo u vjeri. Kada bi u potpunosti vjerovali riječi 
živoga Boga, mi bi uživali najbolje blagoslove. Nedostatkom vjere obeščašćujemo Boga i 
zato ne možemo predati život drugima putem živog svjedočanstva koji uzdiže. Ne 
možemo predati drugima ono što ni sami nemamo. 
 
TRAŽITE S VJEROM, A ZATIM PRIMAJTE  
 

Od Boga ćemo dobiti snagu. On nam može pomoći. On nam može darovati milost i 
nebesku mudrost. Ako budemo tražili s vjerom, dobit ćemo, zato moramo stražiti. 
Stražimo, molimo se i radimo - to neka bude naša lozinka.  
 

VJERA SAGLEDAVA BLAGOSLOV PRIJE NEGO SE OSTVARI I OSJETI  
 
Više puta sam vidjela da Gospodnja djeca prečesto zanemaruju molitvu, posebno 
molitvu nasamo - tajnu molitvu - da mnogi ne pokazuju onu vjeru koju imaju prednost i 
dužnost pokazivati, često čekaju osjećaj koji samo vjera može ostvariti. Osjećaji nisu 
vjera. To su dvije različite stvari. Mi trebamo pokazati vjeru a osjećaji radosti i blagoslove 
samo Bog daruje. Duša prima Božju milost preko kanala žive vjere, a mi imamo moć da 
tu vjeru pokažemo.  
Prava vjera prima i usvaja obećane blagoslove prije nego što se ostvare ili osjete. Svoje 
molitve trebamo u vedrini slati iza druge zavjese i dozvoliti svojoj vjeri da se pozove na 
obećani blagoslov da ga prihvati. Tada trebamo vjerovati da smo obećani blagoslov 
primili zato što ga je naša vjera prihvatila i on nam pripada u skladu s Božjom riječju. 
„Sve što ištete u svojoj molitvi, vjerujte da ćete primiti i biće vam.“ To je prava vjera - 
vjerovati da smo primili blagoslov prije nego što se ostvari. Kad se obećanje blagoslova 
ostvari i mi u njemu uživamo, vjera je ispunjena. Mnogi misle da će imati puno vjere kada 
prime obilje Svetog Duha i da ne mogu imati vjeru dok ne osjete Njegovu silu. Takvi 
miješaju blagoslov s vjerom koji je posljedica vjere. Pravi trenutak da pokažemo vjeru je 
kada se osjećamo lišeni Duha. Kada se čini da gusti oblak tame lebdi nad umom, to je 
trenutak da živa vjera probije tamu i rasprši oblake. Prava vjera počiva na obećanjima u 
Božjoj riječi i samo oni koji se pokoravaju toj riječi mogu polagati pravo na njena slavna 



obećanja. „Ako ostanete u meni i riječi moje u vama ostanu, što god hoćete tražite i biće 
vam.“  „I što god zaištemo, primit ćemo od Njega, jer zapovijedi Njegove držimo i činimo 
što je njemu ugodno.“  

 
NE DVOUMITE SE AKO ODMAH NEMA ODGOVORA 
 
Vaša vjera u Božja obećanja ne smije se dvoumiti, ako ne vidite ili ne osjetite da je 
odmah odgovoreno na vaše molitve. Ne bojte se da se povjerite Bogu. Oslonite se na 
Njegovo čvrsto obećanje: „ištite i daće vam se.“ Bog je suviše mudar da bi pogriješio, i 
suviše dobar da bi uskratio nešto što bi svojim Svetima koristilo koji idu ispravnim putem.  
 
MOLITE SE, A REZULTATE PREPUSTITE BOGU 
  
Radite i živite u vjeri, a rezultate prepustite Bogu. Molite se s vjerom a tajna Njegovog 
proviđenja će dati odgovor. Moguće je da će vam izgledati da nećete uspjeti, ali radite i 
vjerujte. Unesite u svoj rad vjeru, nadu i hrabrost. Kada učinite tako što možete čekajte 
na Gospoda, uzdajte se u Njegova obećanja i On će ispuniti svoju riječ. Čekajte ne 
zabrinuto i nestrpljivo, nego u nepokolebljivoj vjeri i čvrstom pouzdanju. 
  

MOLITE SE S POVJERENJEM  
 
To je srdačna molitva vjere koji se čuje na Nebu, a odgovor stiže na zemlju. Bog 
razumije potrebe čovječanstva. On zna što želimo prije nego što smo zatražili, On vidi 
duše u sukobu sa sumnjom i iskušenjima. On zapaža iskrenog i poniznog molitelja. On 
će prihvatiti ponižene i jadne duše. "Na tog čovjeka ću gledati," On izjavljuje: "Nza njega 
jer je siromašnog i skrušenog duha, i dršće na moju zapovijed." To je naša prednost da 
se molimo s povjerenjem S jednostavnošću treba navijestiti svoje potrebe Gospodinu, i 
čvrsto se držati Njegovih obećanja.  
 

ISUS JE I DANAS VOLJAN ĆUTI MOLBE KAO KADA JE BIO NA ZEMLJI 
 
Svjetska mudrost uči da molitva nije od bitne važnosti. Ljudi znanosti tvrde da nema 
stvarnog odgovora na molitvu; da bi to značilo povredu prirodnih zakona, čudo, a čuda 
ne postoje. Svemirom upravljaju nepromjenjivi zakoni, a sam Bog ne čini ništa što bi bilo 
u suprotnosti s tim zakonima. Na taj način predstavljaju Boga kao biće koji je vezano 
svojim vlastitim zakonima, kao da djelovanje božanskih zakona isključuje božansku 
slobodu. Ovakvo učenje se suproti učenju  Svetog pisma. Zar nisu Krist i Njegovi apostoli 
činili čudesa? Isti milostivi Spasitelj živi danas, On je sada isto tako voljan uslišiti molitve 
vjere kao nekada kada je hodao vidljivo među ljudima. 
 

JEDNOSTAVNA MOLITVA VJERE IZRAŽENA ŽELJOM DUŠE 
 
Molitva nije ispaštanje za grijeh; Ona sama po sebi nije vrijednost niti zasluga. Sve 
kitnjaste riječi nisu vrijedne jednoj svetoj želji. Najrječitije molitve su samo prazne riječi 
ako ne izražavaju prave osjećaje srca. Međutim, kada molitva dolazi iz iskrenog srca, 
izražavajući jednostavne potrebe duše, kao da molimo nekog zemaljskog prijatelja za 
uslugu, očekujući da nam je učini - to je molitva vjere. Bog ne želi naše ceremonijalne 
izraze poštovanja a s druge strane neizrečene vapaje srca, koje je skrušeno i slomljeno 
osjećanjem vlastitog grijeha i krajnje slabosti. 
  
 
 
 



MOLITVA POKREĆE BOGA DA DJELUJE 
 
S vašim žarkim molitvama vjere možete pokrenuti ruku koja pokreće svijet. Možete učiti 
svoju djecu da se mole djelotvorno kada oni kleknu pored vas. Neka se vaše molitve 
dignu do prijestolja Božjega, "Smiluj se Gospode na svoj narod, o Gospode, i ne daj u 
nasljedstvo Tvoju baštinu, poganima: Zašto da se kaže među ljudima, gdje je njihov 
Bog". Bog je prisutan. On čini čudesa, a iako je visok i uzvišen, molitva može doći do 
Njegovog prijestolja. Onaj koji okreće i preokreće, Onaj koji može učiniti čudesne stvari, 
vidi molitvu vjere skrušene i ponizne djece. 
 

BOG NE MOŽE ODGOVORITI NA MOLITVE AKO SE NE IZREKU 
 
Molitva i vjera učinit će ono što nikakva sila na Zemlji ne može postići. Mi se rijetko, u 
svakom slučaju, nađemo u istoj situaciji. Stalno prolazimo kroz razne prilike i poteškoće, 
u kojima nam naša ranija iskustva neće biti dovoljna kao vodič. Nama je neophodna 
trajna svjetlost koja dolazi od Boga. Krist neprestano šalje poruke onima koji slušaju 
Njegov glas. Dio Božjeg plana sastoji se u tome da nam, kao odgovor na naše molitve 
vjere, da i ono što nam ne bi dao da Ga nismo molili. 
 

PROPOVJEDNICI TREBAJU BITI NEUMORNI U MOLITVI 
 
Prije nego što odu na posao da pomažu drugima, propovjednici se trebaju moliti za 
pripremu srca, jer je narod daleko ispred mnogih propovjednika. Oni moraju biti neumorni 
u molitvama sve do trenutka kad ih Gospod blagoslovi. Kada Božja ljubav gori na oltaru 
njihovih srca, oni neće u propovijedima iznositi svoju mudrost, nego će predstaviti Krista 
koji uzima grijehe svijeta.  
 

LIJEK ZA OBESHRABRENJE JE MOLITVA, VJERA I RAD  
 
Za sve one koji su obeshrabreni i tužni postoji samo jedan lijek, to je molitva, vjera i rad. 
 

MOLITVA JE SREDSTVO KOJIM SE ODUPIREMO NEPRIJATELJU  
 
Krist je naša jedina nada. Dođite Bogu u ime Onoga koji je dao svoj život za život svijeta. 
Oslonite se na djelotvornost Njegove žrtve. Pokažite da je Njegova ljubav, Njegova 
radost u vašoj duši i da je time vaša radost ispunjena. U Bogu je naša snaga. Puno se 
molite. Molitva je život duše. Molitva s vjerom je sredstvo kojim se možemo uspješno 
oduprijeti svakom napadu neprijatelja. 
 

MOLITVA NIJE IZGUBLJENA, ČAK IAKO NEMA ODGOVORA ONAKVOG KAKVOG 
MI OČEKUJEMO 
 
Molitva vjere nikada nije uzaludna; tvrditi da će ona uvijek biti uslišena na određen način 
radi neke posebne stvari koju mi očekujemo je ohola pretpostavka. 
 
UTJEŠITELJ DOLAZI KAO ODGOVOR MOLITVE VJERE 
 
U sva vremena i na svakom mjestu, u svim tugama i svim nevoljama, kada su izgledi 
mučni i kada se osjećamo bespomoćni i usamljeni, utješitelj će biti poslat kao odgovor 
molitve vjere. Okolnosti nas mogu odvojiti od svih zemaljskih prijatelja, ali nikakva prilika, 
nikakva udaljenost ne može nas odvojiti od nebeskog Utješitelja. Gdje god se nalazili, 
gdje god išli, On nam je uvijek s desne strane da nas bodri, podigne, pomogne i ohrabri.  
 

 



ANĐELI ODNOSE NAŠE MOLITVE U NEBESKU SVETINJU 
 
Anđeli čuju žrtve hvale i molitve vjere i oni ih nose Onome koji služi u nebeskoj Svetinji 
za svoj narod i iznosi svoje zasluge u njihovo ime. Istinska molitva utječe na 
Svemogućega i daje ljudima pobjedu. Kršćanin na koljenima dobiva snagu da se odbrani 
od iskušenja.  
 

ISKRENE MOLITVE ĆE ONESPOSOBITI NAJJAČE SOTONINE SNAGE  
 
Čovjek je sotonin zarobljenik i prirodno je sklon da slijedi njegove prijedloge i prihvati 
njegovu ponudu. On sam po sebi nema snage oduprijeti se zlu. Čovjek se može 
usprotiviti ovom strašnom neprijatelju samo ako je Krist u njemu živom vjerom, ako On 
utječe na njegove želje i krijepi ga silom odozgo. Svako drugo sredstvo odbrane je 
potpuno uzaludno. Jedino Kristovom silom može se spriječiti moć sotone. To je važna 
istina koju svi trebaju razumjeti. Sotona je stalno zaposlen, ide tamo-ovamo, gore-dolje, 
traži koga da proždere. Ali ćemo se usrdnom molitvom vjere moći oduprijeti njegovim 
najupornijim nasrtajima. Zato, braćo, „uzmite štit vjere kojim ćete moći pogasiti sve 
strijele nečastivoga.“  

 
MOLITVA VJERE NADJAČAVA SOTONU Molitva vjere je velika snaga kojom ćemo 
uvijek nadjačati sotonu. To je razlog zbog kojeg on inzistira da nam nisu potrebne 
molitve. On mrzi Isusovo ime, našeg Zastupnika, a njegovi zli anđeli se podižu na 
uzbunu kada se obratimo Kristu za pomoć. Ako zanemarimo molitvu tada bolje služimo 
njegovim ciljevima i lakše prihvaćamo njegove laži. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. MOLITVA I POSLUŠNOST 
 
  

MOLITVA I RAD 
 
Mi ne trebamo sjediti mirno, prekriženih ruku te čekati poteškoće i nevolje, da ne činimo 
ništa kako bi spriječili zlo. Neka naš sjedinjeni vapaj kroz molitve bude poslan na Nebo. 
Molite se i radite, radite i molite se. Naučite, kao nikada ranije da budete blagi i poniznog 
srca. Moramo se moliti, raditi i vjerovati. Gospod je naš uspjeh u radu.  
Morat ćete se boriti s poteškoćama, da nosite terete, da dajete savjete, planove i 
izvještaje. Morate neprestano tražiti pomoć od Boga.  
 

MOLITVA JE NEBESKI PLAN USPJEHA U BORBI PROTIV GRIJEHA 
  
Postoje mnogi koji, i ako se trude poštovati Božje zapovijedi, nemaju nimalo mira ili 
radosti. Ovaj nedostatak u njihovom iskustvu je rezultat njihovog propusta da ostvare 
vjeru. Oni hodaju kao da idu po neplodnoj dolini, kao da su u ogoljenoj pustinji. Oni 
zahtijevaju malo kad bi mogli zahtijevati mnogo, jer Božja obećanja nisu ograničena. 



Takvi ne predstavljaju ispravno posvećenje koje dolazi kroz poslušnost istini. Gospod želi 
da svi Njegovi sinovi i kćeri budu sretni, spokojni i poslušni. Kroz upražnjavane vjere 
svaki vjernik dobija sve te blagoslove. Kroz vjeru, svaki nedostatak karaktera može se 
ispraviti, svaka prljavština očistiti i svaka vrlina razviti. Molitva je sredstvo koje nam je 
Nebo dalo da bi postigli uspjeh u borbi protiv grijeha, uspjeh u razvoju kršćanskog 
karaktera. Božanski utjecaj koji se javlja kao odgovor na molitvu vjere postići će u duši 
molitelja sve ono za što se molio. Mi možemo tražiti oproštenje grijeha, silu Svetog Duha, 
prirodu Kristovu, mudrost i snagu da obavljamo Njegovo djelo, možemo tražiti svaki dar 
koji je On obećao, a Božje obećanje uvijek glasi: „Primit ćete!“  
 

SVAKODNEVANA ISKUŠENJA ČINE POTREBU ZA MOLITVOM 
 
Snaga koja se dobija molitvom Bogu, povezana je sa trudom pojedinaca da navikne svoj 
um i sačuva svoj duh u miru pod svim okolnostima bez obzira kakve one bile teške. 
Molitva nam je neophodna zbog iskušenja kojima smo svakodnevno izloženi, da bi nas 
kroz vjeru održala Božja sila. Želje našeg srca moraju se neprestano izražavati kroz 
molitvu za pomoć, svjetlost, snagu i znanje. Ali, razmišljanje i molitva ne mogu zamijeniti 
revnosno i vjerno korištenje vremena. Rad i molitva su potrebni za usavršavanje 
kršćanskog karaktera. 
 

SVAKODNEVNA MOLITVA PRETVARA POGREŠKE U POBJEDU 
  
Ako onaj koji ima svakodnevnu zajednicu sa Bogom skrene sa puta, ako on za trenutak 
skrene svoj pogled sa Isusa, to nije zato što je to namjerno učino da griješi, jer kad on 
uvidi svoju pogrešku, on ponovno skreće svoj pogled na Isusa, a i činjenica da je 
pogriješio, ne čini ga manje dragim Božjem srcu. On zna da ima zajedništvo, odnos sa 
Spasiteljem, a kad bude ukoren zbog svoje pogreške u pogledu nečega, on ne hoda 
mrzovoljno, da bi se žalio na Boga, nego preokreće tu grešku u pobjedu. On uči lekciju iz 
riječi svoga Učitelja, i stalno pazi da ne bude opet prevaren.  
 

KRIST JE POSREDNIK U MOLITVI IZMEĐU NAS I BOGA 
 
Krist je postao veza koja povezuje Boga i čovjeka. On je obećao da će osobno 
posredovati. On svu snagu svoje pravde stavlja na stranu onoga koji se moli. Isus se 
zalaže za čovjeka, a čovjek, kome je neophodna Božanska pomoć, moli se za sebe u 
prisutnosti Božjoj, uzdajući se u Onoga koji je dao svoj život za život čovječanstva. Kada 
mi tako pred Bogom pokazujemo da cijenimo Kristove zasluge, to daje miomiris našim 
molitvama. Kada se približimo Bogu kroz zasluge našeg Spasitelja, Isus nas grli svojom 
ljudskom rukom, a svojom Božanskom rukom drži se prijestolja Beskonačnog. U naše 
molitve stavlja slatki kâd Njegovih zasluga i tako daje vrijednost našim molitvama. On 
obećava da će čuti naše molitve i uslišiti ih. Da, Krist je postao posrednik molitve između 
Boga i čovjeka. On je sjedinio Božanstvo s ljudskim. Ljudi trebaju surađivati s Njim radi 
spasenja vlastitih duša, a zatim da ulažu usrdne i istrajne napore da spase one koji su na 
ivici propasti i smrti. Kao što prvosvećenik škropi toplom krvlju janjeta u zemaljskoj 
Svetinji nad Svetinjama prijestolje milosti, tako da se mirisni oblak tamjana diže pred 
Bogom, tako je kad mi priznajemo i ispovijedamo svoje grijehe u molitvi Bogu na Nebu, 
tako zaslugom karaktera našeg Spasitelja djelotvornom krvlju Isusa Krista uzdižu se 
molitve pred Bogom. Bez obzira na našu nedostojnost, mi znamo da postoji Onaj koji 
može i koji je voljan spasiti grješnika. Svojom krvlju On je platio kaznu za svakog 
prijestupnika. Svaki priznati grijeh pred Bogom, kad je priznat skrušenog srca, Isus će 
ukloniti. „Ako grijesi vaši budu kao skerlet postati će bijeli kao snijeg, ako budu crveni kao 
crvac postati će bijeli kao vuna“.  
 



MOLITVE NEMAJU NIKAKVE VRIJEDNOSTI AKO U SRCU POSTOJI VOLJENI 
GRIJEH  
 

„Jer se pokaza blagodat Božja koja spašava sve ljude, učeći nas da se odrečemo 
bezbožnosti i želja ovoga svijeta i da pošteno i pravedno i pobožno poživimo na ovome 
svijetu.“ Isus je rekao: „Budite, dakle vi savršeni kao što je savršen Otac vaš koji je na 
nebesima.“ Kakvu vrijednost imaju tvoje molitve, dok je nepravda u tvom srcu? Ako se 
ne promijeniš tebi će vrlo brzo postati dosadni ukori i opomene, kao nekada djeci Izraela 
i otpasti ćeš od Boga kao i oni. Neki od vas primate ukor u riječima ali ga ne primate u 
srcu. Ti ideš svojim putem kao i ranije, samo si još manje podložan utjecaju Duha 
Božjeg, još više si zaslijepljen, još manje mudar i još s manje revnosti za vjerska 
iskustva. Ako se ne obratiš ti ćeš sasvim prestati da se uzdaš u Boga. Kada ti je dan 
ukor, ti nisi izvršio nikakvu korjenitu promjenu u tvom životu, jer nisi vidio niti shvatio da 
imaš mane u svom karakteru i veliku suprotnost između tvog života i Kristovog života. Ti 
si se tako postavljao da bi zauzeo položaj na kojem nećeš potpuno izgubiti povjerenje 
svoje braće. 
 

MOLITVA NE ZAUZIMA MJESTO POSLUŠNOSTI 
  
Postoje uvjeti pod kojim se mogu ispuniti Božja obećanja. Izvršavanje dužnosti nikada se 
ne može zamijeniti molitvom. Krist je rekao: „Ako me volite, držite moje zapovijedi.“ „Ako 
imate ljubav k Meni, zapovijedi Moje držite...Tko ima zapovjedi Moje i drži ih, on je onaj 
koji ima ljubav prema meni, a tko ima ljubav prema meni imati će prema njemu ljubav 
Otac Moj; i ja ću imati ljubav prema njemu, i objavit ću mu se sam.“ Oni koji iznose svoje 
molitve Bogu, pozivajući se na Njegova obećanja, ako ne ispunjavaju uvjete, vrijeđaju 
Gospoda. Oni iznose Kristovo ime kao dokaz da imaju pravo da im molba bude 
ispunjena, ali ne i ono čime bi pokazali svoju vjeru u Krista i svoju ljubav prema Njemu. 
Mnogi su svojom krivnjom izgubili priliku da budu prihvaćeni od Oca. Moramo u 
potpunosti ispitati postupak povjerenja kojim se približavamo Bogu. Ako smo neposlušni 
Gospodu, a molimo se, to je kao da iznosimo nekome ček na naplatu a znamo da nema 
pokriće. Pred Boga iznosimo Njegova obećanja i tražimo od Njega da ih ispuni, a nismo 
poslušni, takvim postupkom nanosimo sramotu Njegovom imenu. Obećanje je: „Ako 
ostanete u Meni i riječi Moje u vama ostanu, što god hoćete ištite, i biće vam.“ A apostol 
Ivan je izjavio: „I po tom razumijemo da Ga poznajemo, ako zapovijedi Njegove držimo. 
Koji govori: 'Poznajem Ga, a zapovijedi Njegove ne drži, laža, je i u njemu istine nema'. A 
koji drži riječ Njegovu u njemu je zaista ljubav Božja savršena; po tom poznajemo da 
smo u Njemu.“ 
  

MI TREBAMO ŽIVO IZNOSITI NAŠE MOLITVE  
 
Djeca i omladina mogu iznijeti Isusu svoje terete i svoje strahove, uvjereni da će On čuti 
njihove molbe i da će im dati upravo ono što im je potrebno. Budite vjerni, budite odlučni; 
tražite od Gospoda da ispuni svoja obećanja. Ne očekujte da osjetite naročito uzbuđenje 
prije nego što vjerujete da će vas Gospod uslišiti. Ne tražite da Gospod radi za vas na 
jedan poseban način prije nego što vjerujete da ćete primiti ono za što ste Ga molili. 
Imajte povjerenje u Njegovu riječ, predajte sve u Božje ruke, sa punim povjerenjem da će 
uslišiti vaše molbe. Odgovor će doći u vrijeme i na način za kojeg vaš nebeski Otac 
smatra za vas najboljim. Živite u skladu s vašim molitvama. Živite ponizno i idite strpljivo 
naprijed. 
 
 
 
 



MOLITE ZA MILOST DA SE MOŽETE ODUPRIJETI ISKUŠENJIMA 
  
U svakodnevnom životu će doći do iznenađenja, razočarenja i iskušenja. Što na to kaže 
Božja Riječ? „Protivite se đavolu“ čvrstim oslanjanjem na Boga, „i pobjeći će od vas. 
Približite se Bogu i On će se približiti k vama.“  Božja Riječ dalje kaže: „Ili neka se uhvati 
za silu moju da učini mir sa mnom; učinit će mir sa mnom.“ Gledaj na Isusa uvijek i 
svuda, podižući tihu molitvu iz iskrenog srca, da bi mogao znati kako ispuniti Njegovu 
volju. Kada zatim neprijatelj navali kao nabujala rijeka, Duh Gospodnji će podići zastavu 
nasuprot njemu. I kada samo što nisi popustio, izgubio strpljenje i samokontrolu, postao 
grub i spreman na optužbe, našao grešku, spreman da osudiš - to je trenutak da Nebu 
pošalješ molitvu: 'Pomozi mi Bože da se oduprem iskušenju, izvadi i moga srca svu 
gorčinu, gnjev i klevetu. Daj mi svoju krotkost i svoju poniznost, svoje trpljenje i svoju 
ljubav. Ne dopusti da osramotim svoga Spasitelja, da pogrešno tumačim riječi svoje 
supruge, svoje djece i svoje braće i sestara u vjeri. Pomozi mi da budem ljubazan, 
sažaljiv nježna srca i pun praštanja. Pomozi mi da budem prava glava svoga doma i da 
drugima predstavim Kristov karakter.'„  Mi znamo da opasnosti i iskušenja, koja navaljuju 
nisu malobrojna niti mala...Mi živimo u vremenu u kojem moramo biti neprestano budni i 
na molitvi da bismo se oduprijeli iskušenju. Božja dragocjena riječ je mjerilo za mlade koji 
žele biti vjerni Kralju neba. Neka zato proučavaju Pisma. Neka pamte stih za stihom i 
neka stječu znanje o kome je Gospod govorio...U nevolji neka mladi stave pred sebe 
Božju Riječ i neka skromno u vjeri potraže od Gospodina mudrost da bi otkrili Njegov put 
i imali snagu hoditi s Njim. 
 
 

 
 
 
8. PREDNOST MOLITVE  
 
 
NE NAPUŠTAJTE BOŽJA OBEĆANJA  
 

Svatko onaj koji je posvećen i dolazi Bogu s istinitim srcem, i upućuje Mu svoje iskrene 
molitve u vjeri, it će blagoslovljen a molitve će mu biti uslišene. Vaša vjera ne smije 
sumnjati u Božja obećanja i ako odmah ne vidite ili ne osjetite odgovor na svoje molitve. 
Nemojte prestati da se pouzdate u Boga. Oslonite se na Njegovo sigurno i pouzdano 
obećanje: "Ištite i primit ćete." Bog je previše mudar da bi pogriješio i previše dobar da 
zadrži bilo koju dobru stvar Njegovim Svetima koji hodaju ispravno. Čovjek može zalutati, 
iako svoje molbe šalje iz poštenog srca, i može ne pitati uvijek za stvari koje su dobre za 
njega i na proslavu Boga. Kada je to tako, naš mudri i dobri Otac čuje naše molitve i daje 
nam odgovor, ponekad odmah, ali On nam uvijek daje ono što je za nas najbolje i što je 
Njemu na slavu. Bog nam daje blagoslov, kada bi mogli pogledati u Njegov plan za nas, 
jasno bi vidjeli da On zna što je najbolje za nas i da su naše molitve uslišene. Ne daje 
ništa što bi nas povrijedilo, niti nešto što ne bi bilo dobro za nas ili za našu nesreću. 
Vidjela sam da ako mi ne osjećamo odmah odgovore na naše molitve, trebali bismo se 
čvrsto držati svoje vjere, ne dopuštajući da nas nepovjerenje koje se može pojaviti odvoji 
od Boga. Ako se naša vjera nećka, mi nećemo tada ništa primiti od Njega. Naše 
povjerenje u Boga mora biti jako, i kada nam je najpotrebniji Njegov blagoslov on će 
pasti na nas kao pljusak kiše. 



 
NAŠE MOLITVE TREBAJU BITI ISKRENE I USTRAJNE 
  
Bog ne kaže tražite samo jednom i primit ćete. On nam kaže tražite ustrajno i neprestano 
u vašim molitvama. Ustrajnost u traženju dovodi molitelja u ozbiljan stav, i daje mu veću 
želju za primanje onog što on traži. Krist je rekao Marti na grobu Lazarom: "Ako hoćeš 
vjerovati, vidjet ćeš slavu Božju." Mnogi nemaju živu vjeru. To je razlog zašto oni više ne 
vide Božju silu. Njihova slabost je posljedica njihove nevjere. Oni imaju više povjerenja u 
svoj vlastiti rad nego u Boga koji djeluje za njih. Oni se uzdaju u svoje stavove. Oni 
planiraju i smišljaju, ali se malo mole, i imaju premalo povjerena u Boga. Oni misle da 
imaju vjeru, ali to je samo osjećaj u jednom trenu. Oni nisu shvatili svoju potrebu za 
Bogom i Njegovu spremnost da im da, nisu ustrajni u nastojanju sa svojim zahtjevima 
pred Gospodom. Naše molitve trebaju biti ozbiljne i ustrajne kao što je bilo iskanje 
prijatelja za potrebe koji je tražio kruha u ponoć. Što smo više ozbiljni i ustrajni u 
molitvama to će biti jače naše duhovno sjedinjenje s Kristom. Primit ćemo veće 
blagoslove, jer je naša vjera time povećana. Naša je prednost da se molimo i vjerujemo. 
Stražite u molitvi. Stražite i surađujte s Bogom koji sluša naše molitve. Imajmo na umu 
da "mi smo Bogu pomagači..."  Govorimo i radimo u skladu sa svojim molitvama. Dobit 
ćemo neizmjerno mnogo ako iskušenja pokažu da je vaša vjera bila prava i da su vaše 
molitve bile ustrajne. 
 

BOG UVIJEK DAJE NAJPOTREBNIJE 
 
Molitva koja dolazi iz iskrenog i vjernog srca je djelotvorna. Žarka molitva je od velike 
vrijednosti. Bog ne odgovara uvijek na naše molitve onako kako bi mi željeli, jer možda 
ne tražimo ono što je za naše najveće dobro. Ali, u svojoj beskrajnoj ljubavi i mudrosti 
Bog će nam uvijek dati ono što nam je najpotrebnije.  
 
 
 
NE PUŠTAJTE BOŽJU RUKU PREBRZO  
 

Upitala sam anđela zašto u Izraelu nema više vjere i sile. On mi je odgovorio: „Vi prebrzo 
ispuštate Gospodnju ruku. Iznosite ozbiljno svoje molbe pred prijestol milosti, budite 
ustrajni i čvrsti u vjeri. Obećanja su sigurna. Vjerujte da ćete primiti ono što tražite i dobit 
ćete.“ Bilo mi je ukazano na proroka Iliju. On je bio čovjek kao i mi, usrdno se molio. 
Njegova je vjera izdržala iskušenje. Sedam puta je izlazio pred Boga u molitvi i na kraju 
se pojavio oblak. Vidjela sam da smo sumnjali u sigurna obećanja i nedostatkom vjere 
ranjavali Spasitelja. Anđeo je rekao: „Naoružajte se svom Božjom opremom i uvijek sa 
sobom imajte štit vjere, jer će on čuvati srce, sam život, od vatrenih strijela zloga.“ Ako 
neprijatelj uspije navesti potištene da skrenu pogled s Isusa pa, umjesto, da razmišljaju o 
Isusovoj dostojnosti i Njegovoj ljubavi, zaslugama i velikoj milosti, gledaju na sebe i bave 
se svojom nedostojnošću, on će im oduzeti štit vjere i tako postići svoj cilj. Oni će biti 
izloženi njegovim žestokim iskušenjima. Zato slabi treba da gledaju u Isusa, da vjeruju 
Njemu i da tu vjeru ostvaruju. 
 
BUDITE USTRAJNI I NEUMORNI U MOLITVI  
 
Kada čovjek iznosi prema Bogu molitvu punu uzdaha i žara, to je snaga ozbiljnosti 
Božjeg zaloga da će On odgovoriti na takvu molitvu s punim obiljem, više nego što mi 
možemo tražiti ili misliti. Mi ne samo da se moramo moliti u Isusovo ime, nego moramo 
biti nadahnuti i obasjani Svetim Duhom. Ovo objašnjava što znači ono što je rečeno: 
„Tako i Duh se moli za nas uzdisajem neiskazanim.“  Molbe moraju biti upućene u 



iskrenoj vjeri. Samo tada će one doći do prijestolja milosti. U molitvi budimo neumorni i 
ustrajni. Bog nije rekao molite se samo jednom i ja ću vam odgovoriti, nego Njegova riječ 
je molite se, budite u molitvi jednako, vjerujte da ono što tražite u molitvi i vi ćete to 
primiti, Ja ću vam odgovoriti.  
 
 
 

 
9. SILA MOLITVE 
  

MOLITVOM POVEĆAVAMO DUHOVNU SNAGU 
  
Oni koji se obraćaju Bogu u svojoj kljeti, nasamo, iznoseći Gospodu svoje potrebe i traže 
pomoć, neće se moliti uzalud. „Otac tvoj koji vidi tajno platit će tebi javno.“  Ako Krist 
bude s nama svakoga dana, osjetit ćemo da nas okružava sila nevidljivog svijeta. 
Gledanjem u Isusa mi ćemo se preobražavati u Njegovo obličje. Promatranjem mi se 
mijenjamo. Naš karakter postaje uglađen, nježan i oplemenjen za nebesko kraljevstvo. 
Sigurna posljedica naših razgovora i zajednice sa Gospodom bit će napredovanje u 
pobožnosti, čistoći i revnosti. Postajat ćemo sve razboritiji u svojim molitvama. Mi tako 
primamo božanski odgoj i to se pokazuje u životu punom marljivosti i revnosti.  
Duša koja se obraća Bogu svakodnevnom, usrdnom molitvom tražeći pomoć, podršku i 
snagu imat će plemenite težnje, jasno razumijevanje istine i dužnosti, uzvišene pobude 
za rad i neprestano će biti gladna i žedna pravednosti. Održavanjem veze s Bogom, 
postat ćemo sposobni da na one s kojima se družimo prenesemo svjetlost, mir i vedrinu 
koji vladaju u našem srcu. Snaga koji smo stekli kroz molitve Bogu, sjedinjena sa 
istinskim naporima da postanemo promišljeniji i brižljiviji, priprema nas na svakodnevne 
dužnosti i odražava spokojstvo duha u svim okolnostima. Snaga i milost može se naći u 
molitvi. Iskrena ljubav je vladajući princip srca.  Zaposlite vaš um duhovnim stvarima. 
Nemojte da se on bavi samo s vama samima. Nastojite biti raspoloženog i vedrog duha. 
Mnogi često govore o beznačajnim stvarima, a tako neće steći duhovnu snagu. Ako bi 
takve razgovore zamijenili molitvama, stekli bi duhovnu snagu i pjevali bi u svom srcu 
Bogu. Najveći blagoslov koji Bog može pružiti čovjeku je duh iskrene molitve. Cijelo nebo 
je otvoreno čovjeku molitve... Ambasadori Kristovi će imati silu u radu sa ljudima, nakon 
što oni dolaze u iskrenim molitvama pred Boga.  
 

MI NE KORISTIMO SILU MOLITVE KAO ŠTO BI TO TREBALI 
 
Mi ne koristimo silu djelotvorne molitve kao što bi to trebali. Molitva i vjera će učiniti ono 
što ni jedna sila na zemlji ne može obaviti. Mi, u svakom pogledu, ove dvije vrijednosti 
rijetko stavljamo zajedno. Mi nastavljamo  s novim poslovima i s novim iskušenjima kroz 
koja prolazimo u kojima nas prijašnje iskustvo nije dovoljno vodilo. Moramo imati 
neprestanu svjetlost koja dolazi od Boga.  
 

MOLITVA NAS POVEZUJE SA BOŽJOM SILOM 
 
Sila koja se postiže kroz molitvu priprema nas za naše svakodnevne dužnosti. Iskušenja 
kojima smo svakodnevno izloženi čine da je molitva neophodna. Ako želimo da nas 
Božja sila čuva kroz vjeru, onda trebamo neprestane težnje našeg uma uzdizati u tihim 
molitvama Bogu. Kada smo okruženi utjecajima koji nas nastoje udaljiti od Boga, 
moramo se ustrajno moliti, tražeći pomoć i silu. Ako to ne činimo, nikada nećemo moći 
pobijediti svoju oholost i savladati iskušenja koja nas vuku u grješna uživanja i udaljuju 
od našeg Spasitelja. Svjetlost istine koja posvećuje naš život, otkriva nam grešne strasti 



koje se u nama bore za prevlast, zato trebamo upregnuti sve svoje živce i svu svoju 
snagu da bi smo se oduprijeli sotoni i kroz Kristovu milost pobijedili.  
 

 
 
 
 
 
BOŽANSKA SILA OČEKUJE ONE KOJI JE ŽELE 
 
Vi ste u mogućnosti imati dublje i jače razumijevanje vječnih vrijednosti i ljubav prema 
ljudima, istu onakvu koju je Krist porekao u svom životu. Tijesna povezanost sa nebom 
dati će pravi oblik vašoj vrijednosti i bit će temelj vašim uspjesima. Vaš osjećaj ovisnosti 
će vas navesti da se molite a osjećaj dužnosti će vas navesti da se zalažete. Molitva i 
zalaganje, zalaganje i molitva, biće glavni posao vašeg života. Morate se moliti iako sav 
uspjeh i slava pripada Bogu, a raditi kao da su sve dužnosti i obaveze samo vaše. Ako 
vam nedostaje sila možete je primiti, ona je pripremljena i čeka na vas. Samo vjerujte u 
Boga i držite Ga za Njegovu riječ, radite sa vjerom i blagoslov će doći. 
 

I KRATKA MOLITVA DONOSI DUHOVNU SILU 
 
 “Ja se pomolih, on (Nehemija) je rekao, „Bogu nebeskom.“ U jednoj kratkoj molitvi 
Nehemija je došao u prisutnost Kralja nad kraljevima i dobio je Njegovu silu da je mogao 
pokrenuti srce kao rijeke što pokreću vodu. Moliti se kao što se Nehemija molio u 
trenutku njegove potrebe je način kako se jedan kršćanin ponaša u okolnostima kada 
drugačiji oblik molitve nije moguć.  
 
MOLITVA JE TAJNA DUHOVNE SILE 
 
Molitva je disanje duše. Ona je tajna duhovne sile. Nijedno drugo sredstvo milosti ne 
može je zamijeniti niti očuvati zdravlje duše. Molitva dovodi srce u neposrednu vezu sa 
Izvorom života i jača žile i mišiće duhovnog iskustva. Onaj koji zanemaruje molitvu, koji 
se moli povremeno, kada mu se to sviđa, gubi vezu sa Bogom. Takvom duhovne 
sposobnosti slabe, a vjersko iskustvo počinje gubiti zdravlje i snagu. 
  

MOLITVA DONOSI SILU OD BOGA 
 
Kao odgovor na molitvu vjere doći će čovjeku sila od Boga.  
  

MOLITVA DONOSI USPJEH U BORBI SA GREHOM 
 
Molitva je sredstvo uspjeha koje je nebo odredilo u borbi protiv grijeha i razvijanje 
kršćanskog karaktera. Božanski utjecaj koji dolazi kao odgovor na molitvu vjere izvršit će 
u duši molioca sve ono za što se moli. Mi se možemo moliti za oproštaj grijeha, za  
Svetog Duha, za kršćanski karakter, za mudrost i snagu da radimo Njegovo djelo, za 
svaki dar koji je On obećao, a Njegovo obećanje je: „Primit ćete“.  
 

MOLITVA SADRŽI U SEBI BEZGRANIČNU SILU 
 
Ispravna vjera i ispravna molitva - kakvu snagu one imaju! To su dvije ruke kojima ljudski 
molitelj drži silu bezgranične Ljubavi.  
 
 
 



MOLITVA NAS SNAŽI PROTIV SOTONSKIH ISKUŠENJA 
 
Sotona stavlja pred mlade mnoga iskušenja. On izvodi igru osvajanja njihovih duša i ne 
propušta upotrijebiti i posljednje sredstvo da bi ih zaveo i upropastio. Ali Bog ne ostavlja 
svoju djecu bez pomoći u borbi protiv kušača. Oni imaj svog svemoćnog Pomoćnika. 
Daleko snažniji nego njihov neprijatelj, Onaj koji je u ovom svijetu u ljudskoj prirodi sreo i 
pobijedio sotonu, odupirući se svim iskušenjima kojima su mladi izloženi, daleko je jači 
od njihovog neprijatelja. On je naš stariji Brat. On duboko suosjeća s mladima. Stalno bdi 
nad njima i veseli se kada mu oni nastoje ugoditi. Kada se mladi mole On njihovim 
molitvama dodaje tamjan svoje pravde i prinosi ih Bogu kao ugodnu žrtvu. Ojačani 
Kristovom milošću, mladi mogu podnijeti teškoće kao dobri vojnici Krista. Ojačani 
Njegovom snagom, oni mogu dosegnuti visoke ideale koji su pred njima. Žrtva prinijeta 
na Golgoti je zalog njihove pobjede.   
 

NAŠE MOLITVE DOLAZE PRED GOSPODNJI PRIJESTOL 
 
Vašim žarkim molitvama vjere možete pokrenuti ruku koja pokreće svijet. Vi možete učiti 
djecu da se mole na koljenima pored vas. Neka se vaše molitve dižu do Božjeg 
prijestolja. „Oprosti Gospode narodu svojemu, i ne daj nasljedstvo Tvoje pod sramotu da 
njim ovladaju neznabošci, zašto da kažu narodima: Gdje im je Bog!“  Bog je na djelu. On 
čini čudesa, i ako je On visok i uzvišen, molitva može dosegnuti do Njegovog prijestolja. 
On uzdiže i obara, On čini veličanstvene stvari, uslišava skrušenu molitvu vjere od svoje 
ponizne djece. 
 
NAŠE RIJEČI DOPIRU DO BOŽJEG UHA 
 
Riječ koja je upućena Isusu na Jordanu „ovo je Sin moj ljubazni koji je po mojoj volji“ - 
obgrlila je cijeli ljudski rod. Bog je progovorio Isusu kao našem predstavniku. Pored svih 
naših grijeha i slabosti nismo odbačeni kao bezvrijedni.  Slava koja je počivala na Kristu 
zalog je Božje ljubavi za nas. Ona nam govori o sili molitve - kako ljudski glas može 
doprijeti do Božjeg uha i naše molbe biti prihvaćene u nebeskim dvorovima. Uslijed 
grijeha Zemlja je odsječena od Neba i otuđena od njegove zajednice, ali Isus ju je opet 
povezao sa područjem slave. Njegova ljubav okružila je čovjeka i dosegla do najvišeg 
neba. Svjetlost koja je s otvorenih kapija padala na Spasiteljevu glavu padat će i na nas 
dok se molimo za pomoć da se odupremo iskušenju. Glas koji je govorio Isusu, kaže 
svakoj vjernoj duši: „Ovo je Sin moj ljubazni koji je po mojoj volji.“ 
 

MI SE MORAMO KAO JAKOV BORITI U MOLITVI 
 
Da li ćemo nastaviti posao na putu Gospodnjem? Da li smo se spremni suočiti s Bogom? 
Želimo li se boriti s Bogom u molitvi? Želimo li primiti krštenje Svetim Duhom? To je ono 
što nam treba i možemo imati u ovo vrijeme. Tada ćemo ići naprijed sa Gospodnjom 
viješću, i svjetlost istine će ispred sijati kao zapaljena svjetiljka koja dopire u sve krajeve 
svijeta. Ako budemo išli ponizno s Bogom, Bog će ići s nama. Ponizimo svoje duše i 
vidjet ćemo spasenje Njegovo.  
 

NAJVEĆE POBJEDE SU ZADOBIJENE KROZ ISKRENE MOLITVE 
  
Jakov je zadobio pobjedu jer je bio istrajan i odlučan. Njegovo iskustvo svjedoči o snazi 
istrajne molitve. Lekciju koju trebamo sada naučiti je ustrajnost u molitvi s nepopustljivom 
vjerom. Najveće pobjede Kristove crkve i pojedinih kršćana, nisu postignute 
sposobnostima ili obrazovanjem, bogatstvom ili naklonošću ljudi. Oni su te pobjede 
zadobili u prijemnoj dvorani s Bogom, kada su iskrenom i s očajničkom vjerom držali 



moćne ruke Božje sile. Oni koji nisu voljni odbaciti i napustiti svaki grijeh i tražiti iskreno 
Božji blagoslov, neće ga ni dobiti. Ali svi oni koji su voljni držati se Božjih obećanja kao 
što je to Jakov učinio, koji su kao i on iskreni, ozbiljni i ustrajni, uspjet će ko i on što je 
uspio. 
  
 
 
 
 
HVALE I ZAHVALJIVANJE DONJET ĆE SILU NAŠIM MOLITVAMA 
 
Zar sva naša pobožnost i vjera treba biti u iskanju i primanju. Zar uvijek trebamo misliti 
na naše želje a nikada na blagoslove koje primamo? Zar ćemo samo primati i koristiti se 
Njegovom milošću, a nikada da izrazimo zahvalnost Bogu, nikada da hvalimo i slavimo 
Njega za sve ono što nam je učinio? Mi se inače premalo molimo ali smo još štedljiviji u 
riječi kada trebamo zahvaliti Bogu. Kada bi više slavili i hvalili Boga za Njegovu ljubav, 
naše molitve bi bile s mnogo više sile i bile djelotvornije. U nama bi bilo sve više i više 
ljubavi Božje i mi bi Ga sve više slavili. Oni koji se žale da Bog ne čuje njihove molitve, 
trebaju promijeniti način molitve tako da u njih unesu zahvalnost i slavljenje Boga. Ako 
budu cijenili Božju dobrotu i milost uvidjet će da će i On cijeniti i uslišiti njihove molitve. 
Molite se, molite se bez prestanka, usrdno i iskreno, ali ne zaboravite da zahvaljujete i da 
Ga slavite.  
 

SILA MOLITVE DONOSI PLODOVE NAŠEM RADU ZA BOGA 
 
Oni koji su bili u tami grijeha i zla kupljeni su Kristovom krvlju. Oni su plodovi Njegove 
patnje, i oni su spremni raditi za Njega. Neka naši radnici znaju da je to što rade za 
unapređenje Kristovog kraljevstva. On će ih učiti kako da idu na Bogom određen posao, 
opominjući svijet na skori dolazak Božjih sudova. U zajednici sa snagom uvjerenja, silom 
Božje ljubavi, evanđeoski rad neće biti bez rezultata. Neka evanđelisti misle da Otac i 
Sin imaju interes u ovom radu. Kao što Otac voli Sina tako voli i one koji su Njegovi, koji 
rade kao što je On radio za one duše koje su bile osuđene na propast. Nitko ne treba 
osjećati da je bez sile, jer je Krist izjavio: „Dana mi je svaka vlast na Nebu i na Zemlji.“ 
On je obećao da će dati svoju silu svojim radnicima. Njegova sila postat će njihova sila. 
 

SOTONA NE MOŽE POBJEDITI ONE KOJI SE MOLE 
 
Neprijatelj ne može pobijediti nijednog poniznog Kristovog učenika, one koji dolaze u 
molitvi pred Gospodom. Krist je sebe postavio kao Zaklon, kao utočište od napada zloga. 
Dano nam je obećanje: „...jer će neprijatelj navaliti kao rijeka, ali će Duh Gospodnji podići 
zastavu nasuprot njemu.“...U svoj sotonskoj vojsci nema takve sile koja bi mogla da 
onesposobi dušu, koja se s jednostavnim povjerenjem uzda u mudrost koja dolazi od 
Boga.   
 

MOLITVA DONOSI SILU DA SE ODUPREMO ISKUŠENJU  
 
Bez neprestane molitve i budnosti mi smo u opasnosti da postanemo nemarni i 
skrenemo s pravog puta. Neprijatelj uporno želi da ometa put do prijestolja milosti da ne 
bismo ozbiljnom, poniznom molitvom i vjerom dobili blagodat i snagu da se odupremo 
iskušenjima. 
 

 



ZANEMARIVANJEM MOLITVE I NE PROUČAVANJEM BIBLIJE POSTAJEMO 
PODLOŽNI ISKUŠENJIMA 
 
Iskušenja često izgledaju neodoljiva zato što zanemarujemo molitvu i proučavanje 
Biblije, i što se onaj koji je podvrgnut iskušenjima ne može odmah sjetiti Božjih obećanja 
da bi dočekao sotonu s biblijskim oružjem. Ali anđeli su stalno oko onih koji su voljni biti 
poučeni o božanskim stvarima i u trenutku velike potrebe oni će ih podsjetiti na one istine 
koje su im potrebne. 
 
 
 

SOTONA JE PRESTRAŠEN KADA SMO U MOLITVI 
 
U molitvi se nalazi moćna sila. Naš veliki suparnik neprestano traži da uznemiri dušu i 
odvrati od Boga. Kada se u poniznosti sveti Božji narod obraća za pomoć Nebu, to jako 
uznemirava i straši sotonu, to ga uznemirava više nego odluke vladara i naredbe 
kraljeva.  
 
MOLITVA JE REFORMACIJI BILA IZVOR SILE 
 
Iz tajnog mjesta molitve došla je sila koja je u doba velike reformacije potresla svijet. 
Tamo, u svetom pouzdanju, stale su sluge Božje na stijenu Njegovih obećanja. Za 
vrijeme borbe u Habsburgu, Luther nije propustio da svakog dana posveti tri sata u 
molitvi, i to u vrijeme koje je najpogodnije za učenje. U tajnosti svoje sobe, izlijevao je 
svoju dušu pred Bogom, riječima punim povjerenja i nade, kao kada čovjek razgovara sa 
svojim prijateljem. 
 
 

 
 
 
 
10 RAZLOZI ZA MOLITVU  

 

 
MOLITVA PROSVJETLJUJE UM DA SE SHVATI ISTINA 
 
Zašto mi ne primamo više od Boga koji je izvor svjetlosti i sile? Mi očekujemo tako malo. 
Da li je nestala Božja ljubav za čovjeka? Da li je nestala Njegova želja da pokaže svoju 
silu u odbrani svoga naroda? Krist će nam dati pobjedu u borbi. Tko može sumnjati u to 
kada znamo da je On odložio svoj carski plašt i carsku krunu i došao na ovaj svijet u 
ljudskoj odjeći, tako da može stajati kao ljudska zamjena i jamac?  
Mi ne vrednujemo moć i djelotvornost molitve onako kao što bi trebali. „Tako i Duh 
pomaže nam u našim slabostima. Jer ne znamo zašto ćemo se moliti kao što treba, jer 
sam Duh se moli za nas uzdisajem neiskazanim.“ Bog čezne da dođemo k Njemu u 
molitvi, da nam može rasvijetliti naše umove. Samo nam On može dati jasno 
razumijevanje istine. Jedino On može omekšati i obuzdati srce. Samo On može 
pokrenuti da se razumije i shvati razlika između istine i zablude. Jedino Bog može 
učvrstiti kolebljiv um i dati mu razumijevanje i vjeru da može izdržati probu. Tada se 



molite, molite se bez prestanka. Gospod koji je čuo Danielovu molitvu, čut će i vašu, ako 
Mu se približite kao Daniel.  

 

MOLITVOM SE UPOZNAJMO S OCEM 
 
Oh, da li mi znamo Boga kao što bi trebali? Kakvu bi radost i utjehu imali ako bi naučili 
svakodnevnu lekciju kojom nas On želi poučiti! Mi Ga moramo upoznavati kroz stjecanje 
iskustva. Za to će nam trebati puno više vremena da provedemo u molitvi nasamo, u tom 
divnom osobnom upoznavanju sa našim nebeskim Ocem.  
 

 
MOLITVA NAS UJEDINJUJE MEĐUSOBNO I S BOGOM 
 
Molitva nas ujedinjuje jedne s drugima i s Bogom. Molitva dovodi Isusa na našu stranu i 
čini da malaksala i zbunjena duša dobije novu snagu da nadvlada svijet, tijelo i đavola. 
Molitvom odbijamo napad sotone.  
 

MOLITVOM SE ODUPIREMO ISKUŠENJIMA 
 
Zašto se sinovi i kćeri Božje nerado mole kada je molitva ključ u ruci vjere koji otvara 
riznice Neba u kojima se čuvaju neograničena sredstva Svemogućega? Bez neprekidne 
molitve i budnosti u opasnosti smo da postanemo nemarni i da skrenemo sa pravoga 
puta. Neprijatelj uporno nastoji spriječiti put do prijestolja milosti, da ne bi ozbiljnom 
poniznom molitvom i vjerom dobili blagodat i snagu da se odupremo iskušenju. Krist je 
naša jedina nada. Dođite Bogu u Njegovo ime koji je dao svoj život za život Svijeta. 
Uzdajte se u djelotvornost Njegove žrtve. Pokažite da se Njegova ljubav i Njegova radost 
nalazi u vašoj duši i zato što je to tako, vaša je radost potpuna. U Bogu je vaša snaga. 
Molite se mnogo. Molitva je život duše. Molitva vjere je sredstvo kojim se možemo 
uspješno oduprijeti svakom napadu neprijatelja.  
 

MOLITVOM SE PRIPREMAMO ZA ČLANSTVO NEBESKE CRKVE 
 
Poniznoj, vjernoj duši Božji dom na zemlji su vrata Neba. Pjesma hvale, molitva, riječi 
koje govori Kristov predstavnik su Božja određena sredstva za pripremu Njegovog 
naroda za crkvu gore na Nebu, za uzvišeno bogosluženje na kojem ne može ući niko 
nečist. 
 
MOLITVA UČVRŠĆUJE NAŠE UVJERENJE 
 
Naše uvjerenje mora se svakodnevno jačati poniznom, iskrenom molitvom i 
proučavanjem  Svetog pisma. Iako svako od nas ima svoju osobnost, iako svako od nas 
treba imati svoje čvrsto uvjerenje, mi ih moramo držati kao Božju istinu i snagu koju nam 
Bog pruža. Ako tako ne činimo tada će nestajati naša uvjerenja.  
 
MOLITVOM OSTVARUJEMO SVAKODNEVE POTREBE 
 
Svako obećanje u Božjoj riječi je predmet molitve i predstavlja sigurnu riječ Jahve kao 
našu sigurnost. Za bilo koji duhovni blagoslov koji nam je potreban naša je prednost da 
ga tražimo preko Isusa. S jednostavnošću jednog djeteta možemo iznijeti Gospodu točno 
sve ono što nam treba. Možemo Mu iznijeti svoje zemaljske potrebe, moleći ga za kruh i 
odjeću, kao što tražimo kruh života i odjeću Kristove pravednosti. Vaš nebeski Otac zna 
da vam je to sve potrebno i On nas poziva da sve to tražimo od Njega. U Kristovo ime se 



prima sve. Bog će proslaviti to ime i zadovoljiti vaše potrebe iz obilja svoje darežljivosti. 
Svaka duša ima prednost da stoji pred Gospodom za svoje vlastite potrebe i da iskaže 
osobnu zahvalnost za blagoslove koje svakodnevno prima.  
 

MOLITVOM NE OTKRIVAMO BOGU ONO ŠTO ON VEĆ NE ZNA 
 
Molitva se ne shvaća uvijek kako bi trebalo, Naše molitve nemaju za cilj da obavijeste 
Boga o nečemu što on ne zna. Njemu su poznate tajne svake duše. Nije potrebno da 
naše molitve budu duge ih izgovaramo glasno. Bog čita skrivene misli. Mi se možemo 
moliti u tajnosti, i On koji vidi u tajnosti, čut će nas i platit će nam javno. 
 
POTREBNA JE SVAKODNEVNA MILOST 
 
Oni koji su bili nadahnuti sa silom s visine na dan Pedesetnice, time nisu bili oslobođeni 
novih nevolja i novih iskušenja. Dok su svjedočili za istinu i pravdu, neprestano su morali 
odbijati nove napade neprijatelja svake istine, koji je pokušavao da im ukrade njihovo 
kršćansko iskustvo. Bili su prisiljeni da se svojom snagom, koju im je Bog dao, trude da 
dostignu mjeru rasta visine ljudi i žena u Isusu Kristu. Svakodnevno su se molili za nove 
zalihe blagodati, da bi sve više i više mogli doseći savršenstvo. Pod utjecajem  Svetog 
Duha, čak su i najslabiji, pokazujući vjeru u Boga, naučili da usavršavaju povjerene 
sposobnosti i postanu posvećeni, uglađeni i oplemenjeni. Ponizno su se pokoravali 
preobražavajućem utjecaju  Svetog Duha, primali dio punine Božanstva i bili oblikovani 
po ugledu na Boga.  
 
POTREBNA JE MUDROST 
 
Moramo tražiti mudrost odozgo da možemo opstati u ove dane zablude i opomene. 
Molite se najiskrenije za razumijevanje vremena u kojem živimo, za ispunjenje planova 
Njegovih namjera i povećanje djelotvornosti u spašavanju duša.  
 

DANO JE KRŠTENJE SVETIM DUHOM 
 
Vjerni Gospodnji vjesnici su nastojali nositi Gospodnje djelo onako kako je to Njegova 
zamisao. Oni su se molitvom povezali uskom vezom sa Velikim Učiteljem, tako su mogli 
svakodnevno biti učeni od Boga. Oni su se borili s Bogom u iskrenoj molitvi za krštenje 
Svetim Duhom da bi mogli ispuniti potrebe svijeta koji propada u grijehu. Sva sila je 
obećana onima koji u vjeri idu objaviti vječno evanđelje. Kao sluge Božje oni 
svakodnevno po svijetu nose jednu živu i svježu poruku sa prijestolja slave, svjetlo istine 
koje svijetli kao zapaljena svjetiljka i dopire do svih krajeva svijeta. Tako će sva sila tame 
zla i nevjerstva biti raspršena u umovima iskrenih srca u svim zemljama, koji sada traže 
Boga.  
 

DANAŠNJE POTREBE ZAHTJEVAJU MOLITVU 
 
Istina Božja primljena u srce može te umudriti na spasenje. Ako je vjeruješ i ako je 
poslušaš primećeš dovoljno milosti za današnje dužnosti i iskušenja. Vama nije potrebna 
milost za sutra. Morate znati da vam je ona potrebna za danas. Pobjedi danas, odreci se 
danas, straži i moli se za danas, zadobi potrebu u Gospodu za danas.  
 

 
 
 



BRIGA ZA POTREBE BOŽJEG DJELA 
 
Svo osoblje u našim ustanovama trebaju stvarati najpovoljnije uvjete za razvoj dobrih i 
ispravnih navika. Nekoliko puta svakoga dana treba posvetiti dragocjene, zlatne trenutke 
u molitvi i proučavanju  Svetog pisma, ako ni zbog čega drugog, barem da bi se 
zapamtio kakav tekst da bi se duhovni život održao u duši. Različiti interesi i pitanja o 
Božjoj stvari potiču nas da se duhovno hranimo i razmišljamo što nas to nadahnjuje u 
našim molitvama. Zajedništvo s Bogom je nužno za duhovno zdravlje, jer se samo na taj 
način može steći mudrost i ispravno prosuđivanje, što je potrebno u obavljanju svih 
dužnosti. 
 
 
USLIŠENE MOLITVE SU RAZLOG ZA HVALU I ZAHVALJIVANJE 
 
U Drugoj glavi Prve Samjuelove zabilježena je molitva jedne posvećene žene koja je 
služila i slavila Boga. Molila se: „Razveseli se srce moje u Gospodu; Uzvisuje se rog moj 
u Gospodu; otvoriše se usta moja na neprijatelje moje, jer sam radosna radi spasenja 
tvojega. Nema  Svetoga kao što si ti Gospode, jer nema drugoga osim tebe i nema 
stijene kao što je Bog naš.“ Anina zahvalnost na njene uslišene molitve je pouka danas 
svima onima koji su primili odgovor na njihove molbe... Da li zanemarujemo da uzvratimo 
hvalu i zahvaljivanje Bogu za Njegovu neograničenu ljubav i dobrotu? David je objavio. 
„Milo mi je što Gospod usliši molitveni glas moj; što prignu uho svoje k meni i zato ću ga 
u sve dane svoje prizivati.“ Božja dobrota i Njegovi odgovori na naše molitve stavlja nas 
u velikoj obavezi da izrazimo zahvalnost i da damo hvalu za Njegovu naklonost i dar 
odgovora na naše molitve. Mi bi trebali zahvaljivati Bogu mnogo više nego što to činimo. 
Za blagoslove koje primamo kao odgovor na naše molitve, trebamo na njima odmah 
zahvaliti. Dobro je zapisati uslišenje naših molitava u naš dnevnik, da kada ga uzmemo u 
ruke i čitamo, podsjetimo se Božje dobrote i hvalimo Njegovo Sveto ime.  
 
NAŠI KARAKTERI MOGU BITI PREOBRAŽENI 
 
Promjena koja nam je potrebna je promjena srca. Ona se jedino može dobiti ako osobno 
tražimo od Boga za Njegov blagoslov, tražeći od Njega Njegovu silu, sa žarkom 
molitvom da Njegova milost može doći na nas da se naš karakter može promijeniti. Ovu 
promjenu mi trebamo danas, a za postizanje tog iskustva moramo biti ustrajni i pokazati 
iskrenost srca. Mi se trebamo moliti sa stvarnom iskrenošću pitajući se: „Što mi je činiti 
da se spasim? Mi trebamo znati koje korake treba poduzeti da bi stigli u Nebo. 
 

NAŠE RAZUMIJEVANJE BOŽJE RIJEČI UZ MOLITVU POSTAJE SVE VEĆE 
 
Nitko nije siguran ni jedan dan, ni jedan sat bez molitve. Naročito trebamo moliti Boga za 
mudrost da možemo razumjeti Njegovu riječ. U riječi Božjoj se otkrivaju sotonske zamke, 
ali i sredstva kojim ih možemo uspješno izbjeći. Sotona je vješt (ekspert) da navodi 
tekstove iz Biblije, kojima daje svoje tumačenje da bi nas doveo do pada. Mi trebamo 
proučavati Bibliju sa poniznim srcem i nikada ne smijemo izgubiti iz vida svoju ovisnost 
od Boga. Uvijek treba da smo na oprezu pred zamkama sotone i neprestano da se s 
vjerom molimo: „Ne navedi nas u napast.“ Biblija se nikada ne smije proučavati bez 
molitve. Samo Sveti Duh nam može pomoći da shvatimo važnost onih stvari koji se lako 
mogu razumjeti, i da nas sačuva od izvrtanja onih točaka istine koje se teško shvaćaju. 
Nebeski anđeli imaju službu da pripreme naša srca da bi smo mogli razumjeti Božju riječ, 
tako da budemo oduševljeni njenom ljepotom, opomenuti njenim savjetima ohrabreni i 
ojačani obećanjima koja se u njoj nalaze. Neka molitva psalmiste: „Otvori oči moje da 



vidim čudesa zakona Tvojega,“ bude i naša molitva. Iskušenja često izgledaju neodoljiva 
zato što se zanemaruje molitva i proučavanje Biblije, i što se onaj koji je podvrgnut 
iskušenju ne može odmah sjetiti Božjih obećanja, da bi dočekao sotonu biblijskim 
oružjem. Ali anđeli Božji su stalno oko onih koji su voljni da budu naučeni o božanskim 
stvarima, i u trenutku velike potrebe oni će ih podsjetiti upravo na one istine koje‚ su im 
potrebne. Tako „kada neprijatelj navali kao rijeka, Duh Gospodnji će podići zastavu 
nasuprot njemu“ 
 
 
 
 

 
11. USLIŠENA MOLITVA  
 
BOG ĆE NAM ODGOVORITI AKO MI TRAŽIMO  
 

Svjetovna mudrost uči da molitva nije od bitne važnosti. Ljudi znanosti tvrde da nema 
stvarnog odgovora na molitvu; da bi to značilo povredu prirodnih zakona, čudo, i takva 
čudesa ne postoje. Svemirom, kažu oni, upravljaju nepromjenjivi zakoni, a sam Bog ne 
čini ništa što bi bilo u suprotnosti s tim zakonima, kao da djelovanje božanskih zakona 
isključuje božansku slobodu. Ovakvo učenje se protivi svjedočanstvu Svetoga pisma. Zar 
nisu Krist i njegovi apostoli činili čudesa? Isti milostivi Spasitelj živi još i danas. On je i 
sada isto tako voljan uslišiti molitve vjere kao nekad kada je hodao vidljivo među ljudima. 
Prirodno surađuje s natprirodnim. Dio je Božjeg plana da nam dâ, kao odgovor na našu 
molitvu vjere, ono što nam ne bi dao da ga za to nismo molili.  
Kada vam se ukaže prilika da se susretnete sa svojom braćom u crkvi, recite im o potrebi 
održavanja otvorenog kanala za komunikaciju između Boga i njihove duše. Recite im da 
ako će naći vrijeme da pruže srce i glas na molitvu, Bog će naći vrijeme da im pruži svoj 
glas za odgovore na njihove molitve. Recite im da ne zanemaruju svoje vjerske dužnosti. 
Zamoliti braću da se mole. Mi moramo tražiti ako bismo pronašli, moramo iskati, ako 
želimo primiti, moramo kucati ako želimo da nam se otvore vrata. Krist nas ne poziva da 
Ga slijedimo a da nas poslije ostavi da budemo sami. Ako svoj život posvetimo Njegovoj 
službi, nikad nećemo doći u položaj za koji se Bog nije unaprijed pobrinuo. Bez obzira u 
kavom se položaju nađemo, imamo Vodiča da nam pokaže put; bez obzira kakve su 
naše nedoumice, imamo sigurnog Savjetnika; Bez obzira kakve su naše tuge, žalosti ili 
usamljenosti, imamo suosjećajnog Prijatelja. I ako u svom neznanju učinimo pogrešni 
korak Krist nas ne ostavlja. . .I sve što uzištete u molitvi vjerujući, dobit ćete. 
  

BOŽJI BLAGOSLOV ĆE DOĆI KAO REZULTAT PONIZNE VJERE 
  
Uska zajednica sa Nebom dati će pravi izgled vašoj vjernosti i bit će osnova vaših 
uspjeha. Vaš osjećaj ovisnosti će vas voditi na molitvu a osjećaj dužnosti će vas pozivati 
na zalaganje. Molitva i zalaganje, zalaganje i molitva - to će biti glavni posao vašeg 
života. Vi se morate moliti i ako sav uspjeh i svu slavu dugujete Bogu, ali morate raditi 
kao da su sve dužnosti samo vaše. Ako vam nedostaje snaga, primit ćete je, jer je ona 
pripremljena za vas. Samo vjerujte u Boga, i držite Ga za Njegovu riječ. Radite u vjeri i 
blagoslov će doći. U ovom djelu, genijalnost, logika i rječitost nisu dovoljni. Bog prihvaća 
one koji imaju skrušeno, ponizno i smjerno srce i sluša njihove molitve. Kada Bog 
pomaže sve prepreke se mogu prebroditi. Kako su mogli ljudi sa velikim prirodnim 
sposobnostima i visokom učenošću doživjeti neuspjeh na odgovornim položajima, dok su 



drugi intelektualno slabiji i pod nepovoljnim okolnostima pokazali čudesne uspjehe. Tajna 
je u tome, što su se prvi uzdali u sebe, dok su se drugi sjedinili s Onim koji je divan u 
savjetu i silan u moći da ostvari ono što hoće.  
 
DJEČIJA JEDNOSTAVNOST U VJERI I MOLITVI  
 

“Tko je žedan neka dođe k meni neka pije. Tko god pije od vode koju ću mu ja dati neće 
ožednjeti do vijeka nego voda što ću mu je ja dati bit će u njemu izvor vode koja teče u 
život vječni.” Ako pored ovih Božjih obećanja ostanemo žedni i usahli, sami ćemo sebi 
biti krivi. Ali ako sa dječjom jednostavnošću i vjerom dođemo Kristu, kao što ona dolaze 
svojim zemaljskim roditeljima i traže od njih ono što su obećali, i mi zatražimo ono što 
nam je Krist obećao, vjerujući da ćemo primiti - i biti će nam.  
 

MOLITVA I VJERA  
 

Bog nikada nije rekao: Traži jednom i primit ćeš! On nas poziva da tražimo. Da 
neumorno ustrajemo u molitvi. Ustrajno traženje doprinosi da molitelj bude ozbiljniji, da 
pažljivije čezne za onim što traži. Krist je na Lazarevom grobu rekao Marti: “Ne rekoh li 
tiNako vjeruješ vidjet ćeš slavu Božju.” Mnogi nemaju živu vjeru. To je razlog zašto oni 
ne vide više silu i moć Božju. Njihova slabost je posljedica njihovog nevjerovanja. Oni 
imaju više vjere u svoja djela nego u djela koja Bog čini za njih. Oni na sebe preuzimaju 
brigu o sebi. Oni planiraju i ostvaruju ali se malo mole i imaju malo stvarnog povjerenja u 
Boga. Misle da imaju vjere ali je to samo trenutna pobuda. Ne uspijevaju shvatiti svoje 
potrebe ili Božju spremnost da im pomogne. Nisu ustrajni u iznošenju svojih zahtjeva 
Bogu.  
Naše molitve trebaju biti tako ozbiljne i ustrajne kao molba prijatelja u nevolji koji je u 
pola noći tražio kruh. Što ozbiljnije i ustrajnije tražimo u molitvi to će čvršće biti naše 
duhovno zajedništvo sa Isusom. Primat ćemo uvećane blagoslove zato što je naša vjera 
uvećana. Naš je udjel da se molimo i vjerujemo. Budimo budni u našim molitvama. 
Budimo budni i surađujmo s Bogom koji sluša naše molitve. Budimo svjesni da “smo 
Bogu pomagači”. Govorimo i radimo u skladu sa svojim molitvama. To će učiniti 
beskrajnu razliku da li će vaša vjera bila dokaz prave vjere ili će ona biti samo forma 
izgovaranja praznih riječi.  
 

MOLITE SE S VJEROM I ODGOVOR ĆE DOĆI 
 

Pouke koje nam Bog šalje , ako ih dobro naučimo, biće nam uvijek od pomoći kada nam 
ustreba. Uzdajte se u Boga. Mnogo se molite i vjerujte. Uzdajte se, zahvaljujte se, 
vjerujte, držite se čvrsto ruke beskonačne sile, ako tako činite, vi ćete biti više nego 
pobjednici. Istinski radnici žive i rade u vjeri. Kada gledaju kako djelo sporo napreduje, 
oni ponekad osjećaju zamor. Ali ako ne podlegnu i ne izgube hrabrost vidjet će kako se 
oblaci razilaze i nestaju i kako se ostvaruju i ispunjavaju obećanja i oslobođenja. Kroz 
maglu kojom ih je sotona obavio oni će sagledati sjajne zrake Sunca Pravde.  
Radite u vjeri a ishod prepustite Bogu. Molite se u vjeri i tajna Njegovog proviđenja dat 
će vam odgovor. Moguće je da će vam ponekada izgledati kao da nećete uspjeti. Ali 
radite i vjerujte, unoseći u svoj rad vjeru, nadu i hrabrost. Kada učinite ono što možete 
čekajte Gospoda uzdajući se u Njegova obećanja i On će ostvariti svoju riječ. Čekajte, ne 
bojažljivo i nestrpljivo, nego u nepokolebljivoj veri i čvrstom uzdanju. Postoji sila koja se 
jedino može dobiti od Boga. Samo On vam može pomoći. On može da vam da milost i 
nebesku mudrost. Ako zatražite u vjeri, primit ćete, ali morate bdjeti i moliti. Bdijte, molite, 
radite, to neka bude vaš moto. Bog nas je poslao da radimo u Njegovom vinogradu. 
Naša je obaveza da radimo sve što možemo. “U jutro sij sjeme svoje i u večer, nemoj da 



ti počivaju ruke, jer ne znaš što će biti bolje, ovo ili ono, ili će oboje biti jednako dobro.” 
Mi imamo tako malo vjere i mi ograničavamo Sveca Izraelovog. Trebamo biti zahvalni 
Bogu što možemo koristiti naše sposobnosti koje smo dobili od Njega. Svaku našu 
iskrenu molitvu uzdignimo u vjeri i odgovor će stići. Ona ne mora doći onako kako smo 
očekivali, ali će doći kada nam je najpotrebniji. “Ako ostanete u meni i riječi moje u vama 
ostanu, što god hoćete ištite i biće vam.”  
 

AKO MI NAĐEMO VRIJEME ZA MOLITVU BOG ĆE NAĆI VRIJEME DA NAM 
ODGOVORI  
 

Svaka iskrena molba za milost i snagu bit će uslišenaNTražite od Boga da učini one 
stvari koje vi ne možete sami učiniti. Recite Isusu sve. Položite pred Njim sve tajne 
vašeg srca, jer Njegovo oko ispituje najdublje tajne vaše duše i čita najtajnije vaše misli 
kao otvorenu knjigu. Kada tražite sve ono što je potrebno za dobro vaše duše, vjerujte da 
ćete primiti i biti će vam. Prihvatite sve Njegove darove cijelim srcem, jer je Isus umro da 
bi mogli imati sve dragocjenosti Neba kao svoje i na kraju da imate svoj dom s nebeskim 
anđelima u Božjem carstvu. Ako vi nađete riječi i vrijeme za molitvu Bog će naći riječi i 
vrijeme za odgovor. 


